

Priloga 1

**VLOGA ZA DODELITEV SPODBUDE ZA INVESTICIJE, KI BISTVENO
PRISPEVAJO K RAZVOJU SLOVENSKEGA GOSPODARSTVA**

Obrazec 1

1 SPLOŠNE INFORMACIJE O INVESTICIJI

1	Naziv investitorja	
2	Naziv prejemnika spodbude (V primeru, da prejemnik spodbude v Sloveniji še ni ustanovljen oz. registriran, se to na tem mestu zapiše. V tem primeru obrazcev od 8 do 13 ni potrebno v celoti izpolniti, izpolni se za tiste podatke, ki so že znani.)	
3	Velikost investitorja ¹	<input type="checkbox"/> Mikro <input type="checkbox"/> Malo <input type="checkbox"/> Srednje veliko <input type="checkbox"/> Veliko
4	Naziv investicije	
5	Naziv investicije v angleškem jeziku	
6	Dejavnost, v katero se investicija uvršča	<input type="checkbox"/> Predelovalna dejavnost <input type="checkbox"/> Storitvena dejavnost ² <input type="checkbox"/> Razvojno-raziskovalna dejavnost ³

¹ Velikost gospodarske družbe se določa v skladu s členi od 1 do 6 Priloge I Uredbe Komisije (EU) št. 651/2014 z dne 17. junija 2014 o razglasitvi nekaterih vrst pomoči za združljive z notranjim trgovom pri uporabi členov 107 in 108 Pogodbe (UL L 187 z dne 26. 6. 2014, str. 1), Uredbo Komisije (EU) 2023/1315 z dne 23. junija 2023 o spremembi Uredbe (EU) št. 651/2014 o razglasitvi nekaterih vrst pomoči za združljive z notranjim trgovom pri uporabi členov 107 in 108 Pogodbe ter Uredbe (EU) 2022/2473 o razglasitvi nekaterih vrst pomoči za podjetja, ki se ukvarjajo s proizvodnjo, predelavo in trženjem ribiških proizvodov in proizvodov iz akvakulture, za združljive z notranjim trgovom z uporabo členov 107 in 108 Pogodbe (UL L št. 176 z dne 30. 6. 2023, str. 1; v nadaljnjem besedilu: Uredba 651/2014/EU). Pri določanju velikosti gospodarske družbe so lahko v pomoč tudi Smernice za opredelitev MSP: <https://op.europa.eu/sl/publication-detail/-/publication/756d9260-ee54-11ea-991b-01aa75ed71a1>.

² Storitvena dejavnost so storitve, ki se tržijo na območju Republike Slovenije in še najmanj v dveh drugih državah.

³ Razvojno-raziskovalna dejavnost je dejavnost, ki jo izvaja gospodarska družba ali zaključena organizacijska enota, katere osnovna dejavnost so raziskave in razvoj. Investicija v razvojno-raziskovalno dejavnost mora v celoti spadati in dejavnost industrijskih raziskav ali razvoj prototipov za tržno uporabo. Gospodarske družbe, katerih osnovna dejavnost niso raziskave in razvoj, morajo voditi razvojno-raziskovalno enoto, ki je organizacijsko opredeljena v aktu o sistemizaciji delovnih mest.

Industrijska raziskava pomeni načrtovano raziskavo ali kritično preiskavo, katere namen je pridobivanje novega znanja in spretnosti za razvoj novih proizvodov, procesov ali storitev, ali za znatno izboljšanje obstoječih proizvodov, procesov ali storitev. Vključuje oblikovanje komponent kompleksnih sistemov in lahko zajema izdelavo prototipov v laboratorijskem okolju ali okolju s simuliranimi vmesniki obstoječih sistemov ter pilotnih linij, kadar je to potrebno za industrijske raziskave, zlasti za vrednotenje generične tehnologije. Razvoj prototipa za tržno uporabo je obvezno končni tržni izdelek in je predrag, da bi ga izdelali samo za namene predstavitve in potrjevanja.

7	Investicija se nanaša na eno izmed naslednjih opredelitev »začetne investicije«:	<input type="checkbox"/> vzpostavitev nove gospodarske družbe, <input type="checkbox"/> širitev zmogljivosti obstoječe gospodarske družbe, <input type="checkbox"/> diverzifikacijo proizvodnje gospodarske družbe v nove proizvode, ki niso bili predhodno proizvedeni, ALI <input type="checkbox"/> bistvene spremembe v celotnem procesu proizvodnje proizvodov v gospodarski družbi na območju Republike Slovenije.
8	Kratek opis investicije - namen investicije, predmet investicije, kot so npr. gradnja stavbe, nakup strojev in opreme, cilj investicije (V primeru, da prejemnik spodbude še ni ustanovljen, je na tem mestu poleg namena in predmeta investicije potrebno opisati tudi način izvedbe investicije s predvidenim rokom vpisa gospodarske družbe, ki bo prejemnik spodbude, v sodni register v Sloveniji.)	
9	Lokacija izvedbe investicije (na obstoječi lokaciji sedeža podjetja (navedba naslova in parcelne številke) ALI na drugi lokaciji (navedba naslova in parcelne številke))	
10	Občina, kjer bo investicija izvedena ⁴	

4

Občine / Najvišja dovoljena intenzivnosti pomoči po shemah državnih pomoči	Velike gospodarske družbe	Srednje velike gospodarske družbe	Mikro in male gospodarske družbe
Ozemlje teritorialne enote NUTS 2 SI03 Vzhodna Slovenija na območjih, ki so opredeljena za podporo iz Sklada za pravični prehod: Gornji Grad, Hrastnik, Litija, Ljubno, Luče, Mozirje, Nazarje, Rečica ob Savinji, Solčava, Šmartno ob Paki, Šoštanj, Trbovlje, Velenje, Zagorje ob Savi	40%	50%	60%
Preostalo ozemlje teritorialne enote NUTS 2 SI03 Vzhodna Slovenija: Apače, Beltinci, Benedikt, Bistrica ob Sotli, Bloke, Braslovče, Brežice, Cankova, Celje, Cerknica, Cerkljenjak, Cirkulane, Črenšovci, Črna na Koroškem, Črnomelj, Destričnik, Dobje, Dobrna, Dobrovnik/Dobronak, Dolenjske Toplice, Dornava, Dravograd, Duplek, Gorišnica, Gornja Radgona, Gornji Petrovci, Grad, Hajdina, Hoče – Slivnica, Hodoš/Hodos, Ilirska Bistrica, Juršinci, Kidričevo, Kobilje, Kočevje, Kostanjevica na Krki, Kostel, Kozje, Križevci, Krško, Kungota, Kuzma, Laško, Lenart, Lendava/Lendva, Ljutomer, Loška dolina, Loški Potok, Lovrenc na Pohorju, Majšperk, Makole, Maribor, Markovci, Metlika, Mežica, Miklavž na Dravskem polju, Mirna, Mirna Peč, Mislinja, Mokronog – Trebelno, Moravske Toplice, Murska Sobota, Muta, Novo mesto, Odranci, Oplotnica, Ormož, Osilnica, Pesnica, Pivka, Podčetrtek, Podlehnik, Podvelka, Poljčane, Polzela, Postojna, Prebold, Prevalje, Ptuj, Puconci, Rače – Fram, Radeče, Radenci, Radlje ob Dravi, Ravne na Koroškem, Razkrižje, Ribnica, Ribnica na Pohorju, Rogaška Slatina, Rogašovci, Rogatec, Ruše, Selnica ob Dravi, Semič, Sevnica, Slovenj Gradec, Slovenska Bistrica, Slovenske Konjice, Sodražica, Središče ob Dravi, Starše, Straža, Sveta Ana, Sveta Trojica v Slov. goricah, Sveti Andraž v Slov. goricah, Sveti Jurij ob Ščavnici, Sveti Jurij v Slov. goricah, Sveti Tomaž, Šalovci, Šentilj, Šentjernej, Šentjur, Šentrupert, Škocjan, Šmarje pri Jelšah, Šmarješke Toplice, Štore, Tabor, Tišina, Trebnje, Trnovska vas, Turnišče, Velika Polana, Veržej, Videm, Vitanje, Vojnik, Vranksko, Vuzenica, Zavrč, Zreče, Žalec, Žetale, Žužemberk	30%	40%	50%

11	Vrednost investicije (v EUR z DDV)	
12	Vrednost investicije (v EUR brez DDV)	
13	Vrednost investicije v stroje in opremo (v EUR z DDV)	
14	Vrednost investicije v stroje in opremo (v EUR brez DDV)	
15	Vrednost investicije v stroje in opremo (v % od vrednosti investicije brez DDV) ⁵	
16	Vrednost upravičenih stroškov (v EUR brez DDV) ⁶	
17	Pričakovana vrednost spodbude (v EUR)	
18	Pričakovana vrednost spodbude (v % od upravičenih stroškov brez DDV)	
19	Število delovnih mest (povprečno število zaposlenih, izračunano na podlagi delovnih ur, zadnjih dvanajst mesecev pred mesecem oddaje vloge) v prejemniku spodbude	
20	Število <u>vseh novih</u> delovnih mest v okviru investicije (v treh letih po zaključku investicije)	
21	Število <u>visokokvalificiranih novih</u> delovnih mest v okviru investicije (v treh letih po zaključku investicije)	

Ozemlje teritorialne enote NUTS 3 SI044 obalno-kraška statistična regija brez Mestne občine Koper in Občine Ankaran *: Divjača, Hrpelje – Kozina, Izola/Isola, Komen, Piran/Pirano in Sežana	25% *	35%	45%
Celotno ozemlje teritorialne enote NUTS 3 SI043 goriška statistična regija, ozemlje teritorialne enote NUTS 3 SI042 gorenjska statistična regija brez Mestne občine Kranj, na ozemlju teritorialne enote NUTS 3 SI041 osrednjeslovenska statistična regija občine Borovnica, Dobropolje, Ig, Šmartno pri Litiji in Velike Lašče *: Ajdovščina, Bled, Bohinj, Borovnica, Bovec, Brda, Cerklje na Gorenjskem, Cerkno, Dobropolje, Gorenja vas – Poljane, Gorje, Idrija, Ig, Jesenice, Jezerško, Kanal, Kobarid, Kranjska Gora, Miren – Kostanjevica, Naklo, Nova Gorica, Preddvor, Radovljica, Renče – Vogrsko, Šempeter – Vrtojba, Šenčur, Škofja Loka, Šmartno pri Litiji, Tolmin, Trzin, Velike Lašče, Vipava, Železniki, Žiri, Žirovnica	15% *	25%	35%
Občine izven območij »a« in »c« karte regionalne pomoči: Ankaran/Ancarano, Brezovica, Dobrova - Polhov Gradec, Dol pri Ljubljani, Domžale, Grosuplje, Horjul, Ivančna Gorica, Kamnik, Komenda, Koper/Capodistria, Kranj, Ljubljana, Log – Dragomer, Logatec, Lukovica, Medvode, Mengeš, Moravče, Škofljica, Trzin, Vodice, Vrhnika	/ **	10%	20%

*Za investicije za VELIKE gospodarske družbe v zadevnih občinah se subvencije lahko dodelijo le za investicije za potrebe NOVE gospodarske dejavnosti. Pri tem nova gospodarska dejavnost pomeni naložbo v opredmetena in neopredmetena sredstva, ki zadevajo vzpostavitev nove gospodarske družbe ali diverzifikacijo dejavnosti gospodarske družbe, pod pogojem, da nova dejavnost ni enaka ali podobna dejavnosti, ki jo je gospodarska družba že opravljala (tj. druga štirimestna klasifikacija dejavnosti).

** Za investicije za VELIKE gospodarske družbe v zadevnih občinah subvencije NISO dovoljene.

⁵ Vrednost investicije v stroje in opremo mora znašati najmanj 50 % vrednosti investicije.

⁶ V kolikor upravičeni stroški investicije presegajo 50.000.000 eurov, se šteje, da gre za velik investicijski projekt, za katerega se dovoljena višina pomoči izračuna kot prilagojen znesek pomoči (četrti odstavek 13. člena Uredbe o načinu ugotavljanja pogojev in meril za dodelitev investicijskih spodbud ter pogojev za strateško investicijo (Uradni list RS, št. 47/18, 191/20, 36/21, 26/22 in 34/24)).

22	Datum začetka investicije ⁷	
23	Datum zaključka investicije ⁸	

Obrazec 2

2 OSNOVNI PODATKI O INVESTITORJU (obvezno izpolnite - tudi v primeru, če sta investitor in prejemnik spodbude ista gospodarska družba)

2.1. OSNOVNI PODATKI O INVESTITORJU (vpišite podatke o investitorju)		
1	Polni naziv	
2	Firma	
3	Sedež (naslov, kraj, pošta)	
4	Spletni naslov	
5	Matična številka	
6	Davčna številka	
7	Transakcijski račun (navedite samo en transakcijski račun, ki bo naveden tudi v pogodbi)	
8	Naziv banke in sedež	
9	Velikost gospodarske družbe	<input type="checkbox"/> Mikro <input type="checkbox"/> Mala <input type="checkbox"/> Srednje velika <input type="checkbox"/> Velika
10	Datum ustanovitve (vpis v sodni register)	
11	Dejavnost (navedite glavno dejavnost po štirimestni NACE klasifikaciji)	
12	Letni promet (za leto x ⁹ -1) v EUR	
13	Letni promet (za leto x-2) v EUR	

⁷ Začetek izvajanja investicije pomeni začetek gradbenih del v okviru investicije ali prvo pravno zavezujočo zavezo za naročilo opreme ali vsako drugo zavezo, zaradi katere investicije ni več mogoče preklicati, če se ta začne pred začetkom gradbenih del. Nakup zemljišča in pripravljala dela (na primer pridobivanje dovoljenj, opravljanje predhodnih študij izvedljivosti) se ne štejejo za začetek izvajanja investicije.

⁸ Zaključek investicije pomeni, da so dela končana in je investicija izvedena v navedeni višini, obsegu in času, pri čemer mora biti investicija zaključena najkasneje v treh letih od začetka izvajanja investicije.

⁹ x je leto oddaje vloge (velja za celotno vlogo, kjer je v vlogi oznaka »x«).

14	Število zaposlenih (za leto x-1)	
15	Število zaposlenih (za leto x-2)	
16	Povprečno število zaposlenih, izračunano na podlagi delovnih ur, iz obdobja zadnjih 12 mesecev pred mesecem oddaje vloge	
17	Letna bilančna vsota (za leto x -1) v EUR	
18	Letna bilančna vsota (za leto x -2) v EUR	
19	Dodana vrednost na zaposlenega (za poslovno leto x-1) v EUR	
20	Knjigovodsko razmerje med dolgovi in lastnim kapitalom (za leto x - 1)	
21	Knjigovodsko razmerje med dolgovi in lastnim kapitalom (za leto x - 2)	
22	Razmerje med dobičkom gospodarske družbe pred obrestmi, davki, odpisi in amortizacijo (EBITDA) in kritjem obresti (za leto x - 1)	
23	Razmerje med dobičkom gospodarske družbe pred obrestmi, davki, odpisi in amortizacijo (EBITDA) in kritjem obresti (za leto x - 2)	
24	Investitor se že ukvarja z gospodarsko dejavnostjo na območju Republike Slovenije	<input type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE
25	Odgovorna oseba (<i>ime in priimek, položaj</i>)	
26	Telefon odgovorne osebe	
27	Elektronski naslov odgovorne osebe	
28	Kontaktna oseba (<i>ime in priimek</i>)	
29	Telefon kontaktne osebe	
30	Elektronski naslov kontaktne osebe	

Obrazec 3

2.2. PREDSTAVITEV LASTNIŠKE STRUKTURE INVESTITORJA		
1	Gospodarska družba (investitor) je povezana družba <i>(Ustrezno označite. V kolikor je odgovor DA, odgovorite na točko 2.2.1. oziroma 2.2.2.)</i>	<input type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE
2.2.1. LASTNIŠKA STRUKTURA INVESTITORJA <i>(navedite vse družbe ali fizične osebe ter lastniške deleže tistih gospodarskih družb ali fizičnih oseb, ki so v lastniški strukturi investitorja; po potrebi dodajte vrstice)</i>		
	Gospodarska družba ali fizična oseba (naziv, sedež)	Delež (v%)
1		
2		
3		
4		
5		

2.2.1.1. LASTNIŠKA STRUKTURA INVESTITORJA v obliki SHEME *(v tabeli navedeno lastniško strukturo prikažite v obliki sheme)*

2.2.2. LASTNIŠKI DELEŽI INVESTITORJA V DRUGIH GOSPODARSKIH DRUŽBAH *(navedite vse družbe in lastniške deleže investitorja v teh družbah; po potrebi dodajte vrstice)*

	Gospodarska družba (naziv, sedež)	Delež (v%)
1		
2		
3		
4		
5		

2.2.2.1. LASTNIŠKI DELEŽI INVESTITORJA V DRUGIH DRUŽBAH v obliki SHEME *(v tabeli navedeno lastniško strukturo prikažite v obliki sheme)*

Obrazec 4

2.3. KRATKA ZGODOVINA INVESTITORJA *(Opišite kratko zgodovino po letih. Priporočamo, da se držite omejitve do 20 vrstic.)*

2.4.3. OPIS NAJPOMEMBNEJŠIH IZDELKOV IN/ALI STORITEV

	Najpomembnejši izdelki in/ali storitve	Delež v celotni prodaji v letu x-1 (v %)	Delež v celotnem izvozu v letu x-1 (v %)
1			
2			
3			
4			
5			

2.4.4. RAZISKAVE IN RAZVOJ

Investitor ima lastno raziskovalno skupino (<i>stalno zaposleni strokovnjaki za raziskave in razvoj</i>) (V primeru, da se investicija uvršča v raziskovalno – razvojno dejavnost, priložite akt o sistemizaciji.)	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
Delež izdatkov v celotni prodaji, ki jih investitor (<i>po zadnji razpoložljivi bilanci in izkazu uspeha</i>) namenja za raziskovalno-razvojno dejavnost (v %)		

Obrazec 6

2.5. POSLOVNA MREŽA INVESTITORJA		
2.5.1. GLAVNI KUPCI (navedite glavne kupce ter njihovo panogo)		
	Kupec	Področje delovanja / panoga
1		
2		
3		
4		
5		

2.5.2. GLAVNI DOBAVITELJI (navedite glavne dobavitelje ter njihovo panogo)		
	Dobavitelj	Področje delovanja / panoga
1		
2		
3		
4		
5		

2.5.3. GLAVNI TRGI					
		x - 2	x - 1	x (načrt)	x + 1 (načrt)
1	Obseg prodaje (v EUR)				
2	Obseg izvoza (v EUR)				
	Izvozni trg A: _____				
	Izvozni trg B: _____				
	Izvozni trg C: _____				

Obrazec 7

2.6. DODATNI PODATKI O INVESTITORJU			
1	Ali ste navedeni na seznamu podjetij, s katerimi državne institucije ne smejo poslovati v skladu z zakonom, ki ureja preprečevanje korupcije ¹⁰ ?	<input type="checkbox"/> DA, smo navedeni na seznamu...	<input type="checkbox"/> NE, nismo navedeni na seznamu...
2	Ali imate neporavnane zapadle finančne obveznosti iz naslova obveznih dajatev in drugih denarnih nedavčnih obveznosti v Republiki Sloveniji v skladu z zakonom, ki ureja finančno upravo, ki jih pobira davčni organ, če vrednost neplačanih zapadlih obveznosti na dan oddaje vloge pa vse do sklenitve pogodbe o dodelitvi subvencije znaša 50 eurov ali več? (Šteje se tudi, da investitor ne izpolnjuje obveznosti iz prejšnjega stavka, če na dan oddaje vloge ni imel predloženih vseh obračunov davčnih odtegljajev za plače za obdobje zadnjega leta do datuma oddaje vloge oziroma do sklenitve pogodbe o dodelitvi subvencije.)	<input type="checkbox"/> DA, imamo neporavnane...	<input type="checkbox"/> NE, nimamo neporavnanih...
3	Ali ste oziroma je skupina, kateri gospodarska družba pripada, gospodarska družba v težavah oziroma podjetje v težavah po 18. točki 2. člena Uredbe 651/2014/EU (navedeno ne velja za gospodarske družbe, ki 31. decembra 2019 niso bile v težavah, vendar so v obdobju od 1. januarja 2020 do 31. decembra 2021 postale gospodarske družbe v težavah)? ¹¹	<input type="checkbox"/> DA, smo oziroma je skupina, kateri gospodarska družba pripada, gospodarska družba v težavah...	<input type="checkbox"/> NE, nismo in niti skupina, kateri gospodarska družba pripada, gospodarska družba v težavah...

¹⁰ Seznam je dostopen na povezavi: <https://erar.si/omejitve/>.

¹¹ „gospodarska družba v težavah“ pomeni gospodarsko družbo, za katero velja vsaj ena od naslednjih okoliščin:

(a) če je v primeru družbe z omejeno odgovornostjo (razen MSP, ki obstaja manj kot tri leta, ali – za namene upravičenosti do pomoči za financiranje tveganja – MSP, ki posluje na katerem koli trgu manj kot 10 let po registraciji ali manj kot sedem let po prvi komercialni prodaji, in je upravičeno do naložb v financiranje tveganja po skrbnem pregledu, ki ga opravi izbrani finančni posrednik) zaradi nakopičenih izgub izginila več kot polovica vpisanega osnovnega kapitala. To je v primeru, ko nakopičene izgube, ki se odštejejo od rezerv (in vseh drugih elementov, ki se na splošno štejejo kot del lastnih sredstev družbe), povzročijo negativen kumulativni znesek, ki presega polovico vpisanega osnovnega kapitala. Za namene te določbe se „družba z omejeno odgovornostjo“ nanaša predvsem na vrste podjetij iz Priloge I k Direktivi 2013/34/EU Evropskega parlamenta in Sveta, „osnovni kapital“ pa vključuje po potrebi vse vplačane presežke kapitala;

(b) če je v primeru družbe, v kateri vsaj nekaj članov nosi neomejeno odgovornost za dolg družbe (razen MSP, ki obstaja manj kot tri leta, ali – za namene upravičenosti do pomoči za financiranje tveganja – MSP, ki posluje na katerem koli trgu manj kot 10 let po registraciji ali manj kot sedem let po prvi komercialni prodaji, in je upravičeno do naložb v financiranje tveganja po skrbnem pregledu, ki ga opravi izbrani finančni posrednik), zaradi nakopičenih izgub izginila več kot polovica njenega kapitala, kot je prikazan v računovodskih izkazih družbe. Za namene te določbe se

4	Ali ste gospodarska družba v postopku vračanja neupravičeno prejete državne pomoči na osnovi sklepa Evropske komisije?	<input type="checkbox"/> DA, smo v postopku vračanja...	<input type="checkbox"/> NE, nismo v postopku vračanja..
5	Ali ste v dveh letih pred oddajo vloge izvedli premestitev ¹² v gospodarsko družbo, ki bo prejemnik spodbude?	<input type="checkbox"/> DA, smo izvedli premestitev...	<input type="checkbox"/> NE, nismo izvedli premestitve...
6	Ali nameravate pred potekom dveh let po zaključku investicije izvesti premestitev v gospodarsko družbo, ki bo prejemnik spodbude?	<input type="checkbox"/> DA, nameravamo izvesti premestitev...	<input type="checkbox"/> NE, ne nameravamo izvesti premestitve...
7	Ali potrjujete, da dejanski lastnik(i) investitorja v skladu z zakonom, ki ureja preprečevanje pranja denarja in financiranja terorizma, ni(so) vpleten(i) v postopke pranja denarja in financiranja terorizma?	<input type="checkbox"/> DA, potrjujemo, da dejanski lastniki gospodarske družbe niso vpleteni v postopke pranja...	<input type="checkbox"/> NE

„družba, v kateri vsaj nekaj članov nosi neomejeno odgovornost za dolg družbe“ nanaša predvsem na vrste podjetij iz Priloge II k Direktivi 2013/34/EU;

(c) če je gospodarska družba v kolektivnem postopku zaradi insolventnosti ali če v skladu z nacionalno zakonodajo izpolnjuje merila za uvedbo kolektivnega postopka zaradi insolventnosti na zahtevo njegovih upnikov;

(d) če je gospodarska družba prejela pomoč za reševanje in posojila še ni vrnila ali prekinila jamstva ali če je gospodarska družba prejelo pomoč za reševanje in je še vedno predmet načrta prestrukturiranja;

(e) če je v primeru gospodarske družbe, ki ni MSP, v zadnjih dveh letih knjigovodsko razmerje med dolgovi in lastnim kapitalom večje od 7,5 ter razmerje med dobičkom podjetja pred obrestmi, odpisi, davki in amortizacijo (EBITDA) in kritjem obresti nižje od 1,0.

¹² Premestitev je prenos enake ali podobne dejavnosti ali njenega dela iz gospodarske družbe v eni pogodbenici Sporazuma EGP (začetna gospodarska družba) v gospodarsko družbo v drugi pogodbenici Sporazuma EGP, v kateri se izvede investicija, ki prejme spodbudo. Do prenosa pride, če izdelek ali storitev v začetni gospodarski družbi in gospodarski družbi, ki prejme spodbudo, vsaj delno služi istemu namenu ali izpolnjuje zahteve ali potrebe iste vrste strank, pri tem pa pride tudi do izgube delovnih mest pri enaki ali podobni dejavnosti v eni od začetnih gospodarskih družb investitorja v EGP.

Enaka ali podobna dejavnost je dejavnost, zajeta v istem razredu (štirimestni številčni šifri) statistične klasifikacije gospodarskih dejavnosti NACE Revizija 2, kakor je določena v Uredbi (ES) št. 1893/2006 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 20. decembra 2006 o uvedbi statistične klasifikacije gospodarskih dejavnosti NACE Revizija 2 in o spremembi Uredbe Sveta (EGS) št. 3037/90 kakor tudi nekaterih uredb ES o posebnih statističnih področjih (UL L 393, z dne 30. 12. 2006, str. 1).

Obrazec 8

3 OSNOVNI PODATKI O PREJEMNIKU SPODBUDE (Podatke o prejemniku spodbude v vlogi izpolnite le v primeru, da investitor in prejemnik spodbude nista ista gospodarska družba. V primeru, da gospodarska družba, ki bo prejemnik spodbude, še ni registrirana, obrazcev številka 8, 9, 10, 11, 12 in 13 ni potrebno v celoti izpolniti, izpolni se za tiste podatke, ki so že znani.)

3.1. OSNOVNI PODATKI O PREJEMNIKU SPODBUDE (vpišite podatke o prejemniku spodbude)		
1	Polni naziv	
2	Firma	
3	Sedež (naslov, kraj, pošta)	
4	Spletni naslov	
5	Matična številka	
6	Davčna številka	
7	Transakcijski račun (navedite samo en transakcijski račun, ki bo naveden tudi v pogodbi)	
8	Naziv banke in sedež	
9	Velikost gospodarske družbe	<input type="checkbox"/> Mikro <input type="checkbox"/> Mala <input type="checkbox"/> Srednje velika <input type="checkbox"/> Velika
10	Datum ustanovitve (vpiš v sodni register)	
11	Dejavnost (navedite <u>glavno dejavnost</u> po <u>štirimestni NACE klasifikaciji</u>)	
12	Letni promet (za leto x ¹³ -1) v EUR	
13	Letni promet (za leto x-2) v EUR	
14	Število zaposlenih (za leto x-1)	
15	Število zaposlenih (za leto x-2)	
16	Povprečno število zaposlenih, izračunano na podlagi delovnih ur, iz obdobja zadnjih 12 mesecev pred mesecem oddaje vloge	
17	Letna bilančna vsota (za leto x -1) v EUR	
18	Letna bilančna vsota (za leto x -2) v EUR	

¹³ x je leto oddaje vloge (velja za celotno vlogo, kjer je v vlogi oznaka »x«).

19	Dodana vrednost na zaposlenega (za poslovno leto x-1) v EUR	
20	Knjigovodsko razmerje med dolgovi in lastnim kapitalom (za leto x - 1)	
21	Knjigovodsko razmerje med dolgovi in lastnim kapitalom (za leto x - 2)	
22	Razmerje med dobičkom gospodarske družbe pred obrestmi, davki, odpisi in amortizacijo (EBITDA) in kritjem obresti (za leto x - 1)	
23	Razmerje med dobičkom gospodarske družbe pred obrestmi, davki, odpisi in amortizacijo (EBITDA) in kritjem obresti (za leto x - 2)	
24	Prejemnik spodbude se že ukvarja z gospodarsko dejavnostjo na območju Republike Slovenije	<input type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE
25	Odgovorna oseba (<i>ime in priimek, položaj</i>)	
26	Telefon odgovorne osebe	
27	Elektronski naslov odgovorne osebe	
28	Kontaktna oseba (<i>ime in priimek</i>)	
29	Telefon kontaktne osebe	
30	Elektronski naslov kontaktne osebe	

Obrazec 9

3.2. PREDSTAVITEV LASTNIŠKE STRUKTURE PREJEMNIKA SPODBUDE		
1	Gospodarska družba (prejemnik spodbude) je povezana družba <i>(Ustrezno označite. V kolikor je odgovor DA, odgovorite na točko 3.2.1. oziroma 3.2.2.)</i>	<input type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE

3.2.1. LASTNIŠKA STRUKTURA PREJEMNIKA SPODBUDE <i>(navedite vse družbe ali fizične osebe ter lastniške deleže tistih gospodarskih družb ali fizičnih oseb, ki so v lastniški strukturi prejemnika spodbude; po potrebi dodajte vrstice)</i>		
	Gospodarska družba ali fizična oseba (naziv, sedež)	Delež (v%)
1		
2		
3		
4		
5		

3.2.1.1. LASTNIŠKA STRUKTURA PREJEMNIKA SPODBUDE v obliki SHEME *(v tabeli navedeno lastniško strukturo prikažite v obliki sheme)*

3.2.2. LASTNIŠKI DELEŽI PREJEMNIKA SPODBUDE V DRUGIH GOSPODARSKIH DRUŽBAH*(navedite vse družbe in lastniške deleže prejemnika spodbude v teh družbah; po potrebi dodajte vrstice)*

	Gospodarska družba (naziv, sedež)	Delež (v%)
1		
2		
3		
4		
5		

3.2.2.1. LASTNIŠKI DELEŽI PREJEMNIKA SPODBUDE V DRUGIH DRUŽBAH v obliki SHEME *(v tabeli**navedeno lastniško strukturo prikažite v obliki sheme)*

Obrazec 10

3.3. KRATKA ZGODOVINA PREJEMNIKA SPODBUDE *(Opišite kratko zgodovino po letih. Priporočamo, da se držite omejitve do 20 vrstic.)*

Obrazec 11

3.4. POSLOVANJE PREJEMNIKA SPODBUDE**3.4.1. DEJAVNOST** (opišite dejavnosti, s katerimi se ukvarja gospodarska družba)

--

3.4.2. ŠTEVILO ZAPOSLENIH

		Povprečno število zaposlenih po področjih v letu x-1
1	Uprava	
2	Administracija	
3	Proizvodnja	
4	Storitve	
5	R&R	
6	Drugo	
7	SKUPAJ	

3.4.3. OPIS NAJPOMEMBNEJŠIH IZDELKOV IN/ALI STORITEV

	Najpomembnejši izdelki in/ali storitve	Delež v celotni prodaji v letu x-1 (v %)	Delež v celotnem izvozu v letu x-1 (v %)
1			

2			
3			
4			
5			

3.4.4. RAZISKAVE IN RAZVOJ

Prejemnik spodbude ima lastno raziskovalno skupino (*stalno zaposleni strokovnjaki za raziskave in razvoj*)

 DA NE

(V primeru, da se investicija uvršča v raziskovalno – razvojno dejavnost priložite akt o sistemizaciji.)

Delež izdatkov v celotni prodaji, ki jih gospodarska družba (*po zadnji razpoložljivi bilanci in izkazu uspeha*) namenja za raziskovalno-razvojno dejavnost (v %)

Obrazec 12

3.5. POSLOVNA MREŽA PREJEMNIKA SPODBUDE		
3.5.1. GLAVNI KUPCI (navedite glavne kupce ter njihovo panogo)		
	Kupec	Področje delovanja / panoga
1		
2		
3		
4		
5		

3.5.2. GLAVNI DOBAVITELJI (navedite glavne dobavitelje ter njihovo panogo)		
	Dobavitelj	Področje delovanja / panoga
1		
2		
3		
4		
5		

3.5.3. GLAVNI TRGI					
		x - 2	x - 1	x (načrt)	x + 1 (načrt)
1	Obseg prodaje (v EUR)				
2	Obseg izvoza (v EUR)				
	Izvozni trg A: _____				
	Izvozni trg B: _____				
	Izvozni trg C: _____				

Obrazec 13

3.6. DODATNI PODATKI O PREJEMNIKU SPODBUDE			
1	Ali ste navedeni na seznamu podjetij, s katerimi državne institucije ne smejo poslovati v skladu z zakonom, ki ureja preprečevanje korupcije ¹⁴ ?	<input type="checkbox"/> DA, smo navedeni na seznamu...	<input type="checkbox"/> NE, nismo navedeni na seznamu...
2	Ali imate neporavnane zapadle finančne obveznosti iz naslova obveznih dajatev in drugih denarnih nedavčnih obveznosti v Republiki Sloveniji v skladu z zakonom, ki ureja finančno upravo, ki jih pobira davčni organ, če vrednost neplačanih zapadlih obveznosti na dan oddaje vloge pa vse do sklenitve pogodbe o dodelitvi subvencije znaša 50 eurov ali več? <i>(Šteje se tudi, da investitor ne izpolnjuje obveznosti iz prejšnjega stavka, če na dan oddaje vloge ni imel predloženih vseh obračunov davčnih odtegljajev za plače za obdobje zadnjega leta do datuma oddaje vloge oziroma do sklenitve pogodbe o dodelitvi subvencije.)</i>	<input type="checkbox"/> DA, imamo neporavnane...	<input type="checkbox"/> NE, nimamo neporavnanih...
3	Ali ste oziroma je skupina, kateri gospodarska družba pripada, gospodarska družba v težavah oziroma podjetje v težavah po 18. točki 2. člena Uredbe 651/2014/EU (navedeno ne velja za gospodarske družbe, ki 31. decembra 2019 niso bile v težavah, vendar so v obdobju od 1. januarja 2020 do 31. decembra 2021 postale gospodarske družbe v težavah)? ¹⁵	<input type="checkbox"/> DA, smo oziroma je skupina, kateri gospodarska družba pripada, gospodarska družba v težavah...	<input type="checkbox"/> NE, nismo in niti skupina, kateri gospodarska družba pripada, gospodarska družba v težavah...
4	Ali ste gospodarska družba v postopku vračanja neupravičeno prejete državne pomoči na osnovi sklepa Evropske komisije?	<input type="checkbox"/> DA, smo v postopku vračanja...	<input type="checkbox"/> NE, nismo v postopku vračanja..
5	Ali ste v dveh letih pred oddajo vloge izvedli premestitev ¹⁶ v gospodarsko družbo, ki bo prejemnik spodbude?	<input type="checkbox"/> DA, smo izvedli premestitev...	<input type="checkbox"/> NE, nismo izvedli premestitve...
6	Ali nameravate pred potekom dveh let po zaključku investicije izvesti premestitev v gospodarsko družbo, ki bo prejemnik spodbude?	<input type="checkbox"/> DA, nameravamo izvesti premestitev...	<input type="checkbox"/> NE, ne nameravamo izvesti premestitve...

7	Ali potrjujete, da dejanski lastnik(i) gospodarske družbe v skladu z zakonom, ki ureja preprečevanje pranja denarja in financiranja terorizma, ni(so) vpleten(i) v postopke pranja denarja in financiranja terorizma?	<input type="checkbox"/> DA, potrjujemo, da dejanski lastniki gospodarske družbe niso vpleteni v postopke pranja...	<input type="checkbox"/> NE
---	---	---	-----------------------------

¹⁴ Seznam je dostopen na povezavi: <https://erar.si/omejitve/>.

¹⁵ „gospodarska družba v težavah“ pomeni gospodarsko družbo, za katero velja vsaj ena od naslednjih okoliščin:

(a) če je v primeru družbe z omejeno odgovornostjo (razen MSP, ki obstaja manj kot tri leta, ali – za namene upravičenosti do pomoči za financiranje tveganja – MSP, ki posluje na katerem koli trgu manj kot 10 let po registraciji ali manj kot sedem let po prvi komercialni prodaji, in je upravičeno do naložb v financiranje tveganja po skrbnem pregledu, ki ga opravi izbrani finančni posrednik) zaradi nakopičenih izgub izgubila več kot polovica vpisanega osnovnega kapitala. To je v primeru, ko nakopičene izgube, ki se odštejejo od rezerv (in vseh drugih elementov, ki se na splošno štejejo kot del lastnih sredstev družbe), povzročijo negativen kumulativni znesek, ki presega polovico vpisanega osnovnega kapitala. Za namene te določbe se „družba z omejeno odgovornostjo“ nanaša predvsem na vrste podjetij iz Priloge I k Direktivi 2013/34/EU Evropskega parlamenta in Sveta, „osnovni kapital“ pa vključuje po potrebi vse vplačane presežke kapitala;

(b) če je v primeru družbe, v kateri vsaj nekaj članov nosi neomejeno odgovornost za dolg družbe (razen MSP, ki obstaja manj kot tri leta, ali – za namene upravičenosti do pomoči za financiranje tveganja – MSP, ki posluje na katerem koli trgu manj kot 10 let po registraciji ali manj kot sedem let po prvi komercialni prodaji, in je upravičeno do naložb v financiranje tveganja po skrbnem pregledu, ki ga opravi izbrani finančni posrednik), zaradi nakopičenih izgub izgubila več kot polovica njenega kapitala, kot je prikazan v računovodskih izkazih družbe. Za namene te določbe se „družba, v kateri vsaj nekaj članov nosi neomejeno odgovornost za dolg družbe“ nanaša predvsem na vrste podjetij iz Priloge II k Direktivi 2013/34/EU;

(c) če je gospodarska družba v kolektivnem postopku zaradi insolventnosti ali če v skladu z nacionalno zakonodajo izpolnjuje merila za uvedbo kolektivnega postopka zaradi insolventnosti na zahtevo njegovih upnikov;

(d) če je gospodarska družba prejela pomoč za reševanje in posojila še ni vrnila ali prekinila jamstva ali če je gospodarska družba prejelo pomoč za reševanje in je še vedno predmet načrta prestrukturiranja;

(e) če je v primeru gospodarske družbe, ki ni MSP, v zadnjih dveh letih knjigovodsko razmerje med dolgovi in lastnim kapitalom večje od 7,5 ter razmerje med dobičkom podjetja pred obrestmi, odpisi, davki in amortizacijo (EBITDA) in kritjem obresti nižje od 1,0.

¹⁶ Premestitev je prenos enake ali podobne dejavnosti ali njenega dela iz gospodarske družbe v eni pogodbenici Sporazuma EGP (začetna gospodarska družba) v gospodarsko družbo v drugi pogodbenici Sporazuma EGP, v kateri se izvede investicija, ki prejme spodbudo. Do prenosa pride, če izdelek ali storitev v začetni gospodarski družbi in gospodarski družbi, ki prejme spodbudo, vsaj delno služi istemu namenu ali izpolnjuje zahteve ali potrebe iste vrste strank, pri tem pa pride tudi do izgube delovnih mest pri enaki ali podobni dejavnosti v eni od začetnih gospodarskih družb investitorja v EGP.

Enaka ali podobna dejavnost je dejavnost, zajeta v istem razredu (štirimestni številčni šifri) statistične klasifikacije gospodarskih dejavnosti NACE Revizija 2, kakor je določena v Uredbi (ES) št. 1893/2006 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 20. decembra 2006 o uvedbi statistične klasifikacije gospodarskih dejavnosti NACE Revizija 2 in o spremembi Uredbe Sveta (EGS) št. 3037/90 kakor tudi nekaterih uredb ES o posebnih statističnih področjih (UL L 393, z dne 30. 12. 2006, str. 1).

Obrazec 14

4 PODATKI O INVESTICIJI

POSLOVNA SKRIVNOST - Prijavni obrazci vsebujejo poslovno skrivnost, ki je kot taka v obrazcih jasno označena. V vlogi označite besedilo, ki je poslovna skrivnost na način, da ob besedilo, na vrh strani oz. na dno strani z velikimi črkami (lahko tudi obarvano) zapišete »POSLOVNA SKRIVNOST«.	<input type="checkbox"/> Da	<input type="checkbox"/> Ne
---	-----------------------------	-----------------------------

4.1. OPIS INVESTICIJE

Naziv investicije	
Kratka investicije	

4.1.1. PODATKI O DEJAVNOSTI, V KATERO SE INVESTICIJA UVRŠČA (izberite le eno dejavnost)

	Dejavnost	Označite	Štirimestna šifra kategorije (skupina) po NACE/SKD klasifikaciji Rev. 2, 2008	Kratka utemeljitev uvrstitve investicijskega projekta v kategorijo predelovalne / storitvene / razvojno-raziskovalne dejavnosti
1	Predelovalna dejavnost	<input type="checkbox"/>		
2	Storitvena dejavnost	<input type="checkbox"/>		
3	Razvojno-raziskovalna dejavnost	<input type="checkbox"/>		

4.1.2. PREDMET IN CILJI INVESTICIJE¹⁷

Investicija se nanaša na (ustrezno označite):

- vzpostavitev nove gospodarske družbe,
- širitev zmogljivosti obstoječe gospodarske družbe,
- diverzifikacijo proizvodnje gospodarske družbe v nove proizvode, ki niso bili predhodno proizvedeni v gospodarski družbi¹⁸, ali

Vrednost upravičenih stroškov investicije (navedite) = _____ EUR

Knjigovodska vrednost osnovnih sredstev, ki se vnovič uporabijo, kot je bila evidentirana v poslovnem letu pred začetkom del (navedite) = _____ EUR

- bistvene spremembe v celotnem proizvodnem procesu gospodarske družbe na območju Republike Slovenije¹⁹.

Vrednost upravičenih stroškov investicije (navedite) = _____ EUR

Znesek amortizacije sredstev v zadnjih treh poslovnih letih (navedite vsoto) = _____ EUR, tj. vrednost amortizacije v letu (x-3): _____ EUR + v letu (x-2): _____ EUR + v letu (x-1): _____ EUR

4.1.2.1. PREDMET INVESTICIJE S PODROBNIM OPISOM INVESTICIJE

¹⁷ Spodbude na območju »c« se VELIKIM gospodarskim družbam lahko dodelijo le za investicijo za potrebe nove gospodarske dejavnosti, medtem ko spodbude v občinah izven območij »a« in »c« karte regionalne pomoči velikim gospodarskim družbam niso dovoljene. Pri opredelitvi velikosti gospodarskih družb glejte opombo v OBRAZCU 1.

Investicija za potrebe NOVE gospodarske dejavnosti je naložba v opredmetena in neopredmetena sredstva, ki zadevajo vzpostavitev nove gospodarske družbe ali diverzifikacijo dejavnosti gospodarske družbe, pod pogojem, da nova dejavnost ni enaka ali podobna dejavnosti, ki jo je gospodarska družba že opravljala.

Enaka ali podobna dejavnost je dejavnost, zajeta v istem razredu (štirimestni številčni šifri) statistične klasifikacije gospodarskih dejavnosti NACE Revizija 2, kakor je določena v Uredbi (ES) št. 1893/2006 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 20. decembra 2006 o uvedbi statistične klasifikacije gospodarskih dejavnosti NACE Revizija 2 in o spremembi Uredbe Sveta (EGS) št. 3037/90 kakor tudi nekaterih uredb ES o posebnih statističnih področjih (UL L 393, z dne 30. 12. 2006, str. 1).

¹⁸ Pri spodbudah, dodeljenih za diverzifikacijo obstoječe gospodarske družbe, morajo upravičeni stroški za vsaj 200 odstotkov presepati knjigovodsko vrednost sredstev, ki se vnovič uporabijo, kot je bila evidentirana v poslovnem letu pred začetkom del.

¹⁹ Pri spodbudah, ki so dodeljene VELIKIM gospodarskim družbam za bistveno spremembo v proizvodnem procesu, morajo upravičeni stroški presepati znesek amortizacije sredstev, povezanih z dejavnostjo, ki naj bi se posodobila, v zadnjih treh poslovnih letih.

4.1.2.2. GLAVNI REZULTAT INVESTICIJE (označite in navedite)

- Izdelek: _____
- Proces: _____
- Storitev: _____

4.1.2.3. KONČNI IZDELKI/STORITVE INVESTICIJE OZ. REZULTAT IZVAJANJA INDUSTRIJSKIH RAZISKAV

	Končni izdelki/storitve (opis)	Delež v celotni prodaji v letu ____ (v %)	Delež v celotni prodaji v letu ____ (v %)	Delež v celotni prodaji v letu ____ (v %)
1				
2				
3				
4				
5				

4.1.2.4. OPREDELITEV TEHNOLOŠKEGA PROCESA INVESTICIJE**4.1.2.5. RAZVOJ IZDELKOV/STORITEV INVESTICIJE** (strategija razvoja izdelkov/storitev oz. R&R oddelka; investicija v R&R tehnologijo in opremo, vsebinski in finančni obseg ter časovni okvir)

--

4.1.2.6. CILJI INVESTICIJE <i>(navedite predvidene realne cilje do zaključka investicije)</i>	
	Predvideni cilji
Ekonomski	
Trženje	
Razvoj, tehnološki proces	
Človeški viri	

4.1.2.7. VIZIJA, STRATEŠKE USMERITVE TER POSLOVNI NAČRTI IN CILJI GOSPODARSKE DRUŽBE ZA PRIHODNJE OBDOBJE OD 3 DO 6 LET V POVEZAVI Z INVESTICIJO V REPUBLIKI SLOVENIJI

Obrazec 15

4.2. LOKACIJA INVESTICIJE IN LOKACIJA OBJEKTA (s skico objekta)			
1	Občina, kjer bo investicija izvedena (navedite ime občine)		
2	Regija ²⁰ , teritorialna enota in statistična regija	<input type="checkbox"/> »a« karte regionalne pomoči – ozemlje teritorialne enote NUTS 2 SI03 Vzhodna Slovenija	<input type="checkbox"/> Pomurska ²¹ <input type="checkbox"/> Podravska ²² <input type="checkbox"/> Koroška ²³ <input type="checkbox"/> Savinjska ²⁴ <input type="checkbox"/> Zasavska ²⁵ <input type="checkbox"/> Posavska ²⁶ <input type="checkbox"/> Jugovzhodna Slovenija ²⁷ <input type="checkbox"/> Primorsko-notranjska ²⁸
		<input type="checkbox"/> »c« karte regionalne pomoči - ozemlje teritorialne enote NUTS 2 SI04 Zahodna Slovenija ²⁹	<input type="checkbox"/> na ozemlju teritorialne enote NUTS 3 SI041 osrednjeslovenska statistična regija občine Borovnica, Dobropolje, Ig, Šmartno pri Litiji in Velike Lašče. <input type="checkbox"/> ozemlje teritorialne enote NUTS 3 SI042 gorenjska

²⁰ Skladno z uredbo, ki ureja karto regionalne pomoči za obdobje 2022-2027; povezava do uredbe: <http://www.pisrs.si/Pis.web/pregledPredpisa?id=URED8443>.

²¹ Apače, Beltinci, Cankova, Črenšovci, Dobrovnik/Dobronak, Gornja Radgona, Gornji Petrovci, Grad, Hodoš/Hodos, Kobilje, Križevci, Kuzma, Lendava/Lendva, Ljutomer, Moravske Toplice, Murska Sobota, Odranci, Puconci, Radenci, Razkrižje, Rogašovci, Sveti Jurij ob Ščavnici, Šalovci, Tišina, Turnišče, Velika Polana, Veržej.

²² Benedikt, Cerkljenjak, Cirkulane, Destrnik, Dornava, Duplek, Gorišnica, Hajdina, Hoče – Slivnica, Juršinci, Kidričevo, Kungota, Lenart, Lovrenc na Pohorju, Majšperk, Makole, Maribor, Markovci, Miklavž na Dravskem polju, Oplotnica, Ormož, Pesnica, Podlehnik, Poljčane, Ptuj, Rače – Fram, Ruše, Selnica ob Dravi, Slovenska Bistrica, Središče ob Dravi, Starše, Sveta Ana, Sveta Trojica v Slov. goricah, Sveti Andraž v Slov. goricah, Sveti Jurij v Slov. goricah, Sveti Tomaž, Šentilj, Trnovska vas, Videm, Zavrč, Žetale.

²³ Črna na Koroškem, Dravograd, Mežica, Mislinja, Muta, Podvelka, Prevalje, Radlje ob Dravi, Ravne na Koroškem, Ribnica na Pohorju, Slovenj Gradec, Vuzenica.

²⁴ Braslovče, Celje, Dobje, Dobrna, Gornji Grad, Kozje, Laško, Ljubno, Luče, Mozirje, Nazarje, Podčetrtek, Polzela, Prebold, Rečica ob Savinji, Rogaška Slatina, Rogatec, Slovenske Konjice, Solčava, Šentjur, Šmarje pri Jelšah, Šmartno ob Paki, Šoštanj, Štore, Tabor, Velenje, Vitanje, Vojnik, Vranksko, Zreče, Žalec.

²⁵ Hrastnik, Litija, Trbovlje, Zagorje ob Savi.

²⁶ Bistrica ob Sotli, Brežice, Kostanjevica na Krki, Krško, Radeče, Sevnica.

²⁷ Črnomelj, Dolenjske Toplice, Kočevje, Kostel, Loški Potok, Metlika, Mirna, Mirna Peč, Mokronog – Trebelno, Novo mesto, Osilnica, Ribnica, Semič, Sodražica, Straža, Šentjernej, Šentrupert, Škocjan, Šmarješke Toplice, Trebnje, Žužemberk.

²⁸ Bloke, Cerknica, Ilirska Bistrica, Loška dolina, Pivka, Postojna.

²⁹ Spodbude se na območju »c« VELIKIM gospodarskim družbam lahko dodelijo le za investicijo za potrebe nove gospodarske dejavnosti (glejte pojasnila za nove gospodarske dejavnosti v obrazcu št. 14).

			statistična regija brez Mestne občine Kranj ³⁰ <input type="checkbox"/> celotno ozemlje teritorialne enote NUTS 3 SI043 goriška statistična regija ³¹ <input type="checkbox"/> ozemlje teritorialne enote NUTS 3 SI044 obalno-kraška statistična regija brez Mestne občine Koper in Občine Ankaran ³²	
		<input type="checkbox"/> izven območij »a« in »c« karte regionalne pomoči ³³	Ankaran/Ancarano, Brezovica, Dobrova - Polhov Gradec, Dol pri Ljubljani, Domžale, Grosuplje, Horjul, Ivančna Gorica, Kamnik, Komenda, Koper/Capodistria, Kranj, Ljubljana, Log – Dragomer, Logatec, Lukovica, Medvode, Mengeš, Moravče, Škofljica, Trzin, Vodice, Vrhnika	
3	Investicija je umeščena na obmejno problemsko območje ³⁴		<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
4	Investicija je umeščena na razvrednoteno območje z ustrezno namensko rabo prostora, določeno v izvedbenih prostorskih aktih, in bo prispevala k sanaciji (če DA, navedite vir, iz katerega je razvidno, da je območje opredeljeno kot razvrednoteno, ter GPS koordinate)		<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
			Vir: _____ GPS koordinate za zemljepisno širino in dolžino lokacije, kjer bo investicija izvedena: _____	
5	Investicija je umeščena v obstoječo obrtno-poslovno cono z ustrezno namensko rabo		<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE

³⁰ Bled, Bohinj, Cerklje na Gorenjskem, Gorenja vas – Poljane, Gorje, Jesenice, Jezersko, Kranjska Gora, Naklo, Preddvor, Radovljica, Šenčur, Škofja Loka, Tržič, Železniki, Žiri, Žirovnica.

³¹ Ajdovščina, Bovec, Brda, Cerklje, Idrija, Kanal, Kobarid, Miren – Kostanjevica, Nova Gorica, Renče -Vogrsko, Šempeter – Vrtojba, Tolmin, Vipava.

³² Divača, Hrpelje – Kozina, Izola/Isola, Komen, Piran/Pirano in Sežana.

³³ Za investicije za VELIKE gospodarske družbe v zadevnih občinah subvencije niso dovoljene.

³⁴ Obmejna problemska so določena v Uredbi o določitvi obmejnih problemskih območij (Uradni list RS, št. 22/11, 97/12, 24/15, 35/17, 101/20 in 112/22). Uredba je dosegljiva na povezavi: <http://www.pisrs.si/Pis.web/pregledPredpisa?id=URED5758>.

	prostora, določeno v izvedbenih prostorskih aktih		
6	Investicija je umeščena na območje občine, ki sodi v okvir parkovnih občin Triglavskega narodnega parka ³⁵	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
7	Investicija je umeščena na območje z ustrezno namensko rabo prostora, določeno v izvedbenih prostorskih aktih. <i>(Priložite izsek iz veljavnega prostorskega akta in prikaz parcelnega stanja z oznako in navedbo k.o. parcel in stavb, kjer bo investicija izvedena)</i>	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
8	Za investicijo je izdano mnenje občine, iz katerega je jasno razvidno, na katerega investitorja in na katero investicijo se mnenje nanaša ³⁶	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
9	Za investicijo je pridobljeno gradbeno dovoljenje <i>(če DA, navedite številko, datum in datum pravnomočnosti gradbenega dovoljenja)</i>	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
Gradbeno dovoljenje št. _____ z dne _____, pravnomočno z dnem _____.			

4.2.1. SKICA OBJEKTA

³⁵ Območja Triglavskega narodnega parka so določena z Zakonom o Triglavskem narodnem parku (Uradni list RS, št. 52/10, 46/14 – ZON-C, 60/17,82/20 in 18/23 – ZDU-10). Zakon je dosegljiv na povezavi: <http://www.pisrs.si/Pis.web/pregledPredpisa?id=ZAKO5487>.

³⁶ V mnenju občine je naveden naziv investicije ter nameravana gradnja objektov za izvedbo investicije določena na lokaciji, ki je skladna z VELJAVNIM, tj. z že sprejetim, prostorskim aktom občine in ki vključuje navedbo vseh parcel, tj. parcelnih števil, vključno s prikazom parcelnega stanja z oznako in navedbo k.o. parcel in morebitnih stavb, kjer bo investicija izvedena. Vse parcelne številke, na katerih bo investicija izvedena in ki so navedene v vlogi in investicijskem programu, morajo biti razvidne v mnenju občine (Priloga 11).

Obrazec 16**4.3. TERMINSKI NAČRT INVESTICIJE** *(natančna predstavitev predvidenih aktivnosti investicije do zaključka investicije - najkasneje v treh letih od datuma podpisa pogodbe)*

Aktivnost in njen opis	Terminski plan aktivnosti (mesec, leto)	Rezultati aktivnosti
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		
6.		

DATUM ZAKLJUČKA INVESTICIJE *(kot bo opredeljen v pogodbi)*: _____

Obrazec 17

4.4. ZAPOSLOVANJE V OKVIRU INVESTICIJE								
4.4.1. STRUKTURA (IZOBRAZBA) NOVIH ZAPOSILITEV OB ZAKLJUČKU INVESTICIJE								
	Dosežena stopnja izobrazbe	Zaposleni (v %)						
1	Manj kot V. stopnja izobrazbe							
2	Dosežena V. stopnja izobrazbe							
3	Dosežena raven izobrazbe vsaj 6/1							
4	Dosežena raven izobrazbe vsaj 6/2							
5	Dosežena raven izobrazbe vsaj 7							
6	Dosežena raven izobrazbe vsaj 8/1							
7	Dosežena raven izobrazbe vsaj 8/2							
4.4.2. ŠTEVILO NOVIH ZAPOSILITEV ³⁷ (ustvarjanje novih zaposlitev v okviru prijavljene investicije za vsako leto posebej za naslednjih šest let od predvidenega leta začetka investicije)								
	X	x+1	x+2	x+3	x+4	x+5	x+6	SKUPAJ
Uprava								
Administracija								
Proizvodnja								
Storitve								
Razvoj in raziskave								
Drugo								
SKUPAJ								

³⁷ Nova delovna mesta se ugotavljajo kot neto povečanje števila zaposlenih v prejemniku spodbude ali nosilcu strateške investicije v primerjavi s povprečjem zadnjih dvanajstih mesecev pred oddajo vloge.

Neto povečanje števila zaposlenih pomeni, da se izguba zaposlitve odšteje od dozdevnega števila delovnih mest, ustvarjenih v navedenem obdobju.

Kot ustvarjanje novih zaposlitev v gospodarski družbi, ki je prejemnica spodbude, se ne šteje prezaposlitev zaposlenih v to družbo iz povezanih družb, prav tako se kot ustvarjanje novih zaposlitev ne šteje povečanje delovnih mest v povezanih družbah ali zaposlovanje preko agencij za posredovanje začasne delovne sile. Povezanost družb se ugotavlja v skladu s Prilogo I k Uredbi Komisije (ES) št. 651/2014/ES.

Prejemnik spodbude se bo v pogodbi o dodelitvi subvencije zavezal, da bo najkasneje v treh letih od dneva zaključka investicije ustvaril skupaj _____ novih zaposlitev³⁸, od tega najmanj _____ visokokvalificiranih³⁹ novih zaposlitev iz naslova prijavljene investicije in da bodo nova delovna mesta, ustvarjena z investicijo, ohranjena v regiji najmanj pet let po dnevu, ko je bilo delovno mesto prvič zasedeno, ali najmanj tri leta po dnevu, ko je bilo delovno mesto prvič zasedeno, v primeru, ko je prejemnik spodbude mala ali srednje velika gospodarska družba.

Investitor oziroma prejemnik spodbude se bo v pogodbi o dodelitvi subvencije zavezal, da bo realizirano investicijo ohranjal v regiji prejemnika spodbude vsaj pet let po zaključku investicije ali vsaj tri leta po zaključku investicije v primeru, ko je prejemnik spodbude mala ali srednje velika gospodarska družba.

4.4.3. STROŠKI IZOBRAŽEVANJA (ocenite stroške izobraževanja za zgoraj navedene zaposlene za naslednjih 6 let)							
	x	x+1	x+2	x+3	x+4	x+5	SKUPAJ
Uprava							
Administracija							
Proizvodnja							
Storitve							
Raziskave in razvoj							
Drugo							

³⁸ Nova delovna mesta se ugotavljajo kot neto povečanje števila zaposlenih v prejemniku spodbude ali nosilcu strateške investicije v primerjavi s povprečjem zadnjih dvanajstih mesecev pred oddajo vloge.

Neto povečanje števila zaposlenih pomeni, da se izguba zaposlitve odšteje od dozdevnega števila delovnih mest, ustvarjenih v navedenem obdobju.

Kot ustvarjanje novih zaposlitev v gospodarski družbi, ki je prejemnica spodbude, se ne šteje prezaposlitev zaposlenih v to družbo iz povezanih družb, prav tako se kot ustvarjanje novih zaposlitev ne šteje povečanje delovnih mest v povezanih družbah ali zaposlovanje preko agencij za posredovanje začasne delovne sile. Povezanost družb se ugotavlja v skladu s Prilogo I k Uredbi Komisije (ES) št. 651/2014/ES.

³⁹ Visokokvalificirana delovna mesta so tista, za katera je zahtevana najmanj izobrazba, pridobljena po študijskem programu prve stopnje, oziroma izobrazba, ki ustreza ravni izobrazbe, pridobljene po študijskih programih prve stopnje, in je v skladu z zakonom, ki ureja slovensko ogrodje kvalifikacij, uvrščena na 7. raven, ali najmanj izobrazba, pridobljena po študijskih programih za pridobitev višje izobrazbe, sprejetih pred 1. 1. 1994, in je v skladu z zakonom, ki ureja slovensko ogrodje kvalifikacij, uvrščena na 6. raven.

4.4.4. VRSTA IZOBRAŽEVANJA - OPIS (navedite in opišite vse vrste izobraževanja vezana na investicijo po vsaki posamezni skupini)

	Vrsta izobraževanja
Uprava	
Administracija	
Proizvodnja	
Storitve	
Raziskave in razvoj	
Drugo	

Obrazec 18

4.5. ANALIZA INVESTICIJE

4.5.1. PRODAJNI TRGI KONČNIH PROIZVODOV/STORITEV/RAZISKAV (navedite ciljne trge prodaje končnih proizvodov/storitev investicije (v RS in državah izvoza) z opredelitvijo velikosti trga (v RS in državah izvoza))

--

4.5.1.1. OCENA PRODAJE KONČNIH PROIZVODOV/STORITEV/RAZISKAV INVESTICIJE PO TRGIH

	V tisoč EUR	x	x+1	x+2	x+3	x+4
1	Obseg prodaje (v tisoč EUR)					
2	Obseg izvoza (v tisoč EUR)					
	Izvozni trg 1: _____					
	Izvozni trg 2: _____					
	Izvozni trg 3: _____					
	Izvozni trg 4: _____					
	Izvozni trg 5: _____					
	Ostali trgi: _____					

4.5.2. CILJNI KUPCI (navedite tudi morebitne že sklenjene pogodbe, pisma o nameri itd.)

--

4.5.3. DOBAVITELJI (z navedenimi deleži, doseženimi najkasneje do zaključka investicije in se mora ohranjati tudi v obdobju ohranjanja investicije)

--

4.5.4. OCENA RASTI TRGA

--

4.5.5. OCENA KONKURENCE	
Obstoječi konkurenti končnim izdelkom / storitvam investicije v Republiki Sloveniji in v tujini	
Prednosti / slabosti končnih izdelkov / storitev investicije v primerjavi s konkurenčnimi izdelki / storitvami	
Ocena tržne moči kupcev in dobaviteljev <i>(obvezno ocenite delež slovenskih kupcev in dobaviteljev)</i>	

4.5.6. PREDVIDENA DODANA VREDNOST NA ZAPOSLENEGA V PREJEMNIKU SPODBUDE ZA DRUGO POSLOVNO LETO, KI SLEDI LETU, KO JE INVESTICIJA ZAKLJUČENA⁴⁰ (v EUR)

*Prejemnik spodbude se bo v pogodbi o dodelitvi subvencije zavezal, da bo dodana vrednost na zaposlenega v gospodarski družbi **dve leti po zaključku investicije** višja od povprečne dodane vrednosti na zaposlenega v dejavnosti v Republiki Sloveniji, v katero se gospodarska družba uvršča, in višja od dodane vrednosti na zaposlenega v gospodarski družbi v poslovnem letu pred letom oddaje vloge*

Datum zaključka investicije: _____

Predvidena dodana vrednost na zaposlenega v prejemniku spodbude za drugo poslovno leto, ki sledi letu, ko je investicija zaključena _____ EUR v letu: _____

Dosežena dodana vrednost na zaposlenega v prejemniku spodbude v poslovnem letu pred letom oddaje vloge: _____ EUR v letu: _____

⁴⁰ Dodana vrednost se izračuna tako, da se od kosmatega donosa od poslovanja (AOP126) odšteje stroške blaga, materiala in storitev (AOP128) ter druge poslovne odhodke (AOP148):

- Kosmati donos od poslovanja (AOP126)
- Stroški blaga, materiala in storitev (AOP128)
 - Drugi poslovni odhodki (AOP148)
-
- = Dodana vrednost

Število zaposlenih predstavlja vsoto povprečnega števila zaposlenecv na podlagi delovnih ur v obračunskem obdobju (za gospodarske družbe je to AOP188).

Povprečna dodana vrednost na zaposlenega se izračuna tako, da se dodana vrednost deli z vsoto števila zaposlenih.

4.5.7. SWOT analiza investicije <i>(navedite)</i>	
PREDNOSTI	SLABOSTI
PRILOŽNOSTI	NEVARNOSTI

4.5.8. PREDNOSTNA PODROČJA (označite, ali se investicija uvršča v katero izmed prednostnih področij in izberite, v katero prednostno področje se investicija uvršča)

investicija se ne uvršča v nobeno izmed spodaj navedenih prednostnih področij,

investicija se uvršča v eno izmed spodaj navedenih prednostnih področij:

napredna avtomobilska industrija in mobilnost,

proizvodnja strojev in izdelkov iz kovin,

sektor hrane in pijače,

sektor informacijske in komunikacijske tehnologije,

proizvodnja električne opreme,

farmacevtska industrija in proizvodnja medicinske opreme

Utemeljite, zakaj se investicija uvršča v izbrano prednostno področje:

4.5.9. STOPNJA TEHNOLOŠKE ZAHTEVNOSTI INVESTICIJE (ustrezno označite eno izmed spodaj navedenih možnosti v skladu s tabelo z naslovom »Annex 2. R&D intensity classification at a two-digit level« iz strani 21 dokumenta OECD, v kateri je opredeljeno, katere dejavnosti (na ravni dvomestne klasifikacije dejavnosti) se uvrščajo v dejavnosti z nizko, srednje nizko, srednjo, srednje visoko in z visoko intenzivnostjo raziskav in razvoja⁴¹.

Investicija se uvršča v dejavnost z visoko intenzivnostjo raziskav in razvoja	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
Investicija se uvršča v dejavnost s srednje visoko intenzivnostjo raziskav in razvoja	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
Investicija se uvršča v dejavnost s srednjo intenzivnostjo raziskav in razvoja	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
Investicija se uvršča v dejavnost s srednje nizko intenzivnostjo raziskav in razvoja	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
Investicija se uvršča v dejavnost z nizko intenzivnostjo raziskav in razvoja	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE

⁴¹ Tabela je dosegljiva na povezavi: <https://www.oecd-ilibrary.org/docserver/5jlv73sqqp8r-en.pdf?expires=1530881206&id=id&accname=guest&checksum=BF488301EFB4085F39B57E1BEF476DBC>.

4.5.10. VPLIV GOSPODARSKE DRUŽBE IN INVESTICIJE NA OKOLJE <i>(Priložite ustrezno dokazilo: certifikat, dokazilo o registraciji, LCA analizo, izjavo. V kolikor dokazilo, kjer se le-to zahteva, ni priloženo, se šteje, da zadevno podmerilo ni izpolnjeno.</i>		
Gospodarska družba (tj. prejemnik spodbude) ima pridobljen okoljski certifikat ali registracijo oziroma bo v dveh letih po zaključku investicije pridobila certifikat oziroma registracijo: a) certifikat za izpolnjevanje standarda ISO 14001 <i>(predložite dokazilo oziroma izjavo, katera bo del pogodbene obveznosti),</i> b) dokazilo o registraciji organizacije v sistem EMAS <i>(priložite dokazilo oziroma izjavo, ki bo del pogodbene obveznosti)</i>	a) <input type="checkbox"/> DA; b) <input type="checkbox"/> DA;	<input type="checkbox"/> NE
V gospodarski družbi (tj. v prejemniku spodbude ali v investitorju) je bila za izdelek, proces ali storitev, ki bo rezultat investicije, narejena LCA analiza (Life Cycle Assessment – celostno vrednotenje okoljskih vplivov) ⁴² , ki za izdelek, proces ali storitev izkazuje manjši okoljski vpliv od vpliva ob oddaji vloge oziroma primerjalno glede na vpliv sorodnega izdelka, procesa ali storitve na trgu <i>(priložite dokazilo, da je bila LCA analiza izdelana s strani usposobljenega strokovnjaka in je skladna s standardoma ISO 14040 in ISO 14044, ki ga ta strokovnjak tudi podpiše)</i>	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
Gospodarska družba (tj. prejemnik spodbude) bo v šestih mesecih po zaključku investicije za izdelek, ki je rezultat investicije, ali za drug izdelek, s katerim je storitev ali proces, ki je rezultat investicije, povezan, in je vključen v sistem PODELJEVANJA okoljskih znakov, pridobila okoljski znak tipa I (v skladu s SIST EN ISO 14024) <i>(priložite izjavo, ki bo del pogodbene obveznosti)</i>	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE

⁴² LCA analiza je metodologija, ki se uporablja za analizo vplivov na okolje izdelka ali storitve v vseh fazah njegovega življenjskega cikla. Življenjski cikel izdelka ali storitve je zaporedje medsebojno povezanih faz skozi celotno vrednostno verigo, od nakupa in prevoza surovin ter primarnih proizvodov, proizvodnje, distribucije, uporabe do reciklaže in njegove končne odstranitve. V analizo so vključene vse vrste vplivov na okolje, kot so poraba virov, vode in energije, emisije CO₂ in ostale emisije nevarnih snovi. Ocenjevanje življenjskega cikla je orodje, ki temelji na mednarodno standardizirani metodologiji, ki omogoča strukturirano in celovito ovrednotenje vplivov, ki jih imajo izdelki in storitve na okolje in tudi zdravje ljudi, od njihove »zibelke do groba«. Osnovno metodologijo za ocenjevanje vpliva izdelkov ali storitev skozi njihov življenjski cikel (LCA) določata standarda ISO 14040 in ISO 14044.

4.5.11. PRISPEVEK INVESTICIJE NA PODROČJU PREHODA NA KROŽNO GOSPODARSTVO, VKLJUČNO S PREPREČEVANJEM IN NADZOROVANJEM ONESNAŽEVANJA

Navedena so podpodročja PREHODA NA KROŽNO GOSPODARSTVO, VKLJUČNO S PREPREČEVANJEM IN NADZOROVANJEM ONESNAŽEVANJA. Glavni rezultat investicije (izdelek, proces ali storitev) bo prispeval k naslednjemu podpodročju oziroma k naslednjim podpodročjem (označite in utemeljite):

(Upošteva se tudi posredni prispevek izdelka, storitve ali procesa kot rezultata investicije (preko drugega izdelka, storitve ali procesa) h katerem koli od navedenih podpodročij)

1	<p>Učinkovitejša raba naravnih virov, vključno s trajnostnim virom biomase in drugih surovin, tudi z:</p> <ul style="list-style-type: none"> - zmanjšanjem uporabe primarnih surovin ali povečanjem uporabe stranskih proizvodov in sekundarnih surovin, ali - ukrepi za učinkovito rabo virov (razen za energetske učinkovitost), - bolj učinkovitim ravnanjem s tlemi, vključno z omejevanjem poseganja na kmetijska in gozdna tla ter prekrivanja tal z nepropustnimi materiali <p>Utemeljitev:</p> <p><i>(npr. Stanje pred izvedeno investicijo v letu _____ (poslovno leto pred izvedbo investicije x-1) Načrtovano stanje po izvedeni investiciji v letu _____ (dve leti po zaključku investicije) Utemeljitev v %: %)</i></p>	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
2	<p>Povečana trajnost, podaljšana uporaba izdelkov, popravljivost, nadgradljivost, možnost spremembe namena, možnost ponovne uporabe proizvodov</p> <p>Utemeljitev:</p>	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
3	<p>Povečana možnost recikliranja izdelkov, vključno z možnostjo recikliranja posameznih materialov, ki jih vsebujejo ti izdelki, med drugim z nadomestitvijo ali zmanjšano uporabo materialov, ki jih ni mogoče reciklirati</p> <p>Utemeljitev:</p>	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
4	<p>Bistveno zmanjšana vsebnost nevarnih snovi in njihova nadomestitev v materialih in proizvodih skozi njihovo celotno življenjsko dobo, tudi z zamenjavo takšnih snovi z varnejšimi alternativami in zagotavljanjem sledljivosti</p> <p>Utemeljitev:</p>	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
5	<p>Preprečevanje ali zmanjšanje nastajanja odpadkov</p> <p>Utemeljitev:</p>	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE

6	Ponovna uporaba in recikliranje, pri čemer se zagotovi, da se predelani materiali reciklirajo kot visokokakovostne sekundarne surovine v proizvodnji, s čimer se prepreči zmanjšanje kakovosti materiala pri recikliranju Utemeljitev:	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
7	Preprečevanje ali zmanjševanje emisij onesnaževal, razen toplogrednih plinov, v zrak, vodo ali tla Utemeljitev:	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
8	Čiščenje komunalnih, industrijskih ali padavinskih odpadnih voda ali mešanice odpadnih voda za ponovno uporabo očiščene vode Utemeljitev:	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
9	Sprememba poslovnega modela s ponujanjem storitev namesto proizvoda Utemeljitev:	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE

4.5.12. PRISPEVEK INVESTICIJE NA PODROČJU BLAŽITVE PODNEBNIH SPREMEMB

Navedena so podpodročja PRISPEVKA INVESTICIJE NA PODROČJU BLAŽITVE PODNEBNIH SPREMEMB. Glavni rezultat investicije (izdelek, proces ali storitev) bo prispeval k naslednjemu podpodročju oziroma k naslednjim podpodročjem (označite in utemeljite):

(Upošteva se tudi posredni prispevek izdelka, storitve ali procesa kot rezultata investicije (preko drugega izdelka, storitve ali procesa) h katerem koli od navedenih podpodročij)

1	<p>Ustvarjanje, prenašanje, shranjevanje, distribucija ali uporaba energije iz obnovljivih virov (kar zajema energijo iz obnovljivih nefosilnih virov, kot na primer vetrno, sončno (sončni toplotni in sončni fotovoltaični viri) in geotermalno energijo, energijo okolice, energijo plimovanja, valovanja in drugo energijo oceanov, vodno energijo, ter energijo iz biomase, deponijskega plina, plina, pridobljenega z napravami za čiščenje odplak, in bioplina), vključno z uporabo inovativne tehnologije, s katero bi bilo v prihodnje mogoče doseči znatne prihranke, ali s potrebno okrepitvijo ali razširitvijo omrežja</p> <p>Utemeljitev:</p> <p><i>(npr. Stanje pred izvedeno investicijo v letu _____ (poslovno leto pred izvedbo investicije x-1) Načrtovano stanje po izvedeni investiciji v letu _____ (dve leti po zaključku investicije) Utemeljitev v %: %)</i></p>	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
2	<p>Izboljšanje energetske učinkovitosti in zmanjšanje izpustov toplogrednih plinov</p> <p>Utemeljitev:</p>	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
3	<p>Povečanje čiste ali podnebno nevtralne mobilnosti</p> <p>Utemeljitev:</p>	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
4	<p>Intenzivnejša uporaba tehnologij za okoljsko varno zajemanje in uporabo ogljika ter tehnologij za zajemanje in shranjevanje ogljika, ki zagotavljajo neto zmanjšanje emisij toplogrednih plinov</p> <p>Utemeljitev:</p>	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
5	<p>Proizvodnja čistih in učinkovitih goriv iz obnovljivih ali ogljično nevtralnih virov</p> <p>Utemeljitev:</p>	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE

4.5.13. PRISPEVEK GOSPODARSKE DRUŽBE (tj. prejemnik spodbude) K OKOLJSKI ODGOVORNOSTI LOKALNEGA OKOLJA IN RAZOGLIČENJU PROMETNEGA SEKTORJA (Ustrezno označite in podajte utemeljitev

na podlagi obstoječega delovanja gospodarske družbe k okoljski odgovornosti lokalnega okolja, kar je razvidno iz predloženih poročil oziroma drugih pisnih dokazil ali javno objavljenih informacij, podatkov, ali prihodnje delovanje gospodarske družbe k okoljski odgovornosti lokalnega okolja v času izvajanja in ohranjanja investicije, kar je razvidno iz predloženega investicijskega programa in iz vloge ter bo v času izvajanja in ohranjanja investicije razvidno tudi iz letnih poročil ter iz končnega poročila prejemnika spodbude.)

(V kolikor dokazilo oz. dokazila niso priložena, se šteje, da zadevno podmerilo ni izpolnjeno.)

1	Gospodarska družba spodbuja oziroma bo v obdobju izvajanja in ohranjanja investicije spodbujala zaposlene k uporabi prevozov z nižjim ogljičnim odtisom (pomoč pri organizaciji skupnih prevozov, izgradnja kolesarnic s priključki za polnjenje e-koles, razpolaga z električnimi kolesi (e-kolesa) za službeno uporabo ali javno izposajo (na podlagi koncesijske pogodbe oziroma javno zasebnega partnerstva).	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
Utemeljitev:			
2	Gospodarska družba ima oziroma bo v obdobju izvajanja in ohranjanja investicije imela polnilnice za električna vozila, vodikove polnilnice, ki stojijo oziroma bodo stale v bližini lokacije gospodarske družbe, in so oziroma bodo namenjene polnjenju vozil za zaposlene oziroma javno uporabo.	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
Utemeljitev:			
3	Gospodarska družba ima oziroma bo v obdobju izvajanja in ohranjanja investicije imela logistiko produktov oziroma storitev gospodarske družbe, organizirano na način, da prispeva oziroma bo prispevala k čisti in trajnostni mobilnosti oziroma razogljčenju prometnega sektorja.	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
Utemeljitev:			
4	Gospodarska družba spodbuja oziroma bo v obdobju izvajanja in ohranjanja investicije spodbujala k okoljsko prijaznejši skrbi za okolico (zmanjševanje oziroma opuščanje košnje zelenic, postavitve hotelov za žuželke, postavitve čebelnjaka v bližini družbe, pogozdovanje, lokalno pridelana hrana...)	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
Utemeljitev:			
5	Gospodarska družba izobražuje zaposlene ali njihove družinske člane ter se povezuje z lokalnimi ustanovami oziroma bo v obdobju izvajanja in ohranjanja investicije izobraževala zaposlene in njihove družinske člane ter se povezovala z lokalnimi ustanovami na področju okolju bolj prijaznega delovanja v vsakdanjem življenju.	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE

Utemeljitev:			
6	Gospodarska družba najema oziroma bo v obdobju izvajanja in ohranjanja investicije najemala »zelene poklice« za zniževanje ogljičnega odtisa podjetja. ⁴³	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
Utemeljitev:			

⁴³ Za zelene poklice se štejejo zdravstveni in finančni poklici, poklici v informacijskih tehnologijah in spletnih komunikacijah, poklici v organizaciji, in sicer: inženirji na področju solarne in vetrne energije, inženirji okoljskih ali bioloških sistemov, arhitekti, okoljski pravniki, vodje kampanj in organizatorji dogodkov, ekoumetniki, upravljalci trajnostnega razvoja, okoljski tehnologi, načrtovalci rabe naravnih virov, okoljski finančni menedžerji, tehnologi za okolju prijazno proizvodnjo, načrtovalci in upravljalci čistilnih naprav za čiščenje voda ali zraka, tehniki pri čistilnih napravah, načrtovalci protihrupnih sistemov in sistemov proti elektromagnetnemu onesnaževanju, strokovnjaki za ravnanje z vodami in odpadki, strokovnjaki za reciklažo, energetske menedžerji za varčevanje, strokovnjaki za okoljsko ekonomijo in za integralno kmetovanje, strokovnjaki za regeneriranje naravnega okolja, ponudniki zelenega turizma, ekološki vodniki, hidrologi, ekološki kmetovalci in gozdarji, ki pomagajo lokalnemu prebivalstvu, da na ekološko sprejemljiv način, ne da bi se uničeval gozd, vzgaja drevesa za pohištvo, pridobiva zdravilna sredstva, goji sadno drevje. Pa tudi poklici na področju izdelave vozil na hibridni, električni ali sončni pogon, servisa koles in pametnih telefonov, modni oblikovalci in podobni poklici, ki prispevajo k okoljski odgovornosti.

4.5.14. PRISPEVEK GOSPODARSKE DRUŽBE (tj. prejemnika spodbude⁴⁴) K DIGITALNI PREOBRAZBI			
<i>(V kolikor so dokazila pri posameznem podmerilu zahtevana in le-ta niso priložena, se šteje, da zadevno podmerilo ni izpolnjeno.)</i>			
1	Gospodarska družba ima digitalno strategijo za preoblikovanje poslovanja podjetja in jo je le-ta predložila kot dokazilo.	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
2	a) Koliko odstotkov zaposlenih in samozaposlenih od celotnega števila zaposlenih in samozaposlenih v gospodarski družbi ima dostop do interneta za službene namene.	Navedite: ____ %	
	b) Koliko odstotkom zaposlenih in samozaposlenih od celotnega števila zaposlenih in samozaposlenih v gospodarski družbi je bila dodeljena prenosna naprava z dostopom do interneta za delo od doma	Navedite: ____ %	
3	Navedite, ali ima gospodarska družba spletno stran in ali uporablja družbene medije (ima profil), kot so: družabna omrežja uporablja (npr. Facebook, LinkedIn), spletne strani za delitev multimedijskih vsebin (npr. Instagram, YouTube), ima svoj blog ali uporablja mikroblog (npr. Twitter); uporablja orodja za izmenjavo znanj, ki temeljijo na Wiki.	Navedite:	
4	Gospodarska družba najema storitve računalništva v oblaku, npr. e-pošto, storitve za shranjevanje datotek, računalniške zmogljivosti za poganjanje programske opreme podjetja (npr. virtualnih procesorjev ali pomnilnikov); oziroma za iste namene uporablja lokalne strežnike.	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
Če da, utemeljite:			
5	Gospodarska družba uporablja naprednejše digitalne tehnologije: umetno inteligenco (kot npr. tehnologije za prepoznavanje predmetov ali oseb (npr. računalniški vid, strojni vid), ki na podlagi slike prepoznajo izdelek, prstni odtis, obraz, objekt), ali internet stvari (komunikacija med pametnimi napravami ali sistemi, npr. za zagotavljanje varnosti prostorov, upravljanje uporabe energije, upravljanje	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE

⁴⁴ V primeru, da je prejemnik spodbude novoustanovljena gospodarska družba, se lahko upošteva utemeljene odgovore investitorja, iz katerih je mogoče ugotoviti prispevek investitorja k digitalni preobrazbi, ter investicijski program, iz katerega je razviden prenos digitalne preobrazbe investitorja na prejemnika spodbude.

	logistike...), ali najema srednje ali naprednejše storitve računalništva v oblaku, kot npr. najem varnostne programske opreme kot storitev računalništva v oblaku, najem storitev gostovanja baze podjetja, najem finančno-računovodske programske opreme.		
Če da, utemeljite:			
6	Gospodarska družba uporablja programsko rešitev ERP (Enterprise Resource Planning), celovito programsko rešitev, ki omogoča celovito vodenje gospodarske družbe; ali programsko rešitev za upravljanje odnosov s strankami (CRM) (Customer Relationship Management), ki omogoča vodenje ključnih informacij o strankah; ali programsko rešitev za upravljanje človeških virov (HRM); ali programsko rešitev za brezpapirno poslovanje (npr. dokumentarni sistem).	<input type="checkbox"/> DA, ERP <input type="checkbox"/> DA, CRM <input type="checkbox"/> DA, HRM	<input type="checkbox"/> NE
7	Gospodarska družba je več kot 1 % svojega prihodka v prejšnjem letu ustvarila s prodajo prek računalniških omrežij – spletnih strani ali računalniške izmenjave podatkov (RIP).	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
Če da, utemeljite in navedite delež:			
8	Gospodarska družba uporablja orodja za podporo timskega dela in sodelovanja (npr. MS Teams, Slack).	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
Če da, utemeljite, katera orodja uporabljate:			
9	Gospodarska družba uporablja pametne naprave ali sisteme.	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
Če da, utemeljite, katere pametne naprave ali sisteme uporabljate:			
10	Gospodarska družba skrbi za zagotavljanje kibernetске varnosti z ustrezno nameščeno in upravljano požarno pregrado nove generacije, z vpeljavo in rednim preverjanjem postopkov prepoznavanja varnostnih incidentov ter odziva na zaznane incidente, z ozaveščanjem in rednim izobraževanjem zaposlenih glede informacijske varnosti ali drugimi zaščitnimi ukrepi, ki so sprejeti za zaščito informacijskih sistemov in uporabnikov pred nepooblaščenimi dostopi in napadi in pomeni obrambo računalnikov, strežnikov, mobilnih naprav, elektronskih sistemov, omrežij in podatkov pred zlonamernimi napadi.	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
Če da, utemeljite, na kakšen način skrbite za kibernetско varnost:			

4.5.15. SODELOVANJE GOSPODARSKE DRUŽBE (tj. prejemnika spodbude⁴⁵) Z LOKALNIM OKOLJEM ALI ŠIRŠO SKUPNOSTJO (V utemeljitvi sodelovanja navedite, v katerih javno dostopnih dokumentih je zadevno sodelovanje mogoče preveriti (npr. iz Letnih poročil gospodarske družbe na Ajpes) oziroma priložite morebitna dokazila.

1	Ali gospodarska družba sodeluje z lokalnim okoljem ali širšo skupnostjo na osnovi partnerstva z lokalnimi družbami (npr. dobavitelji)?	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
2	Ali gospodarska družba sodeluje z lokalnim okoljem ali širšo skupnostjo na osnovi partnerstva z razvojnimi in izobraževalnimi institucijami?	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
3	Ali gospodarska družba sodeluje z lokalnimi skupnostmi in neguje vzajemno koristna razmerja z njimi: spodbuja nepridobitne dejavnosti, družbeno koristne aktivnosti idr.?	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE

Utemeljitev pritrtilnih odgovorov:

4.6. DODATNI PODATKI O INVESTICIJI

1	Ali se pri investiciji daje prednost uporabi domačega blaga pred uporabo uvoženega blaga? (Spodbude se ne dodelijo za investicije, kjer se uporabi domačega blaga daje prednost pred uporabo uvoženega blaga.)	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE, pri investiciji se enakovredno obravnava uporaba domačega in uvoženega blaga
2	Ali se investicija nanaša na dejavnosti, povezane z izvozom, ko je spodbuda neposredno vezana na izvožene količine, vzpostavitev in delovanje distribucijske mreže ali na druge tekoče izdatke, povezane z izvozno dejavnostjo? (Spodbude se ne dodelijo za investicije, ki se nanašajo na dejavnosti, povezane z izvozom, ko je spodbuda neposredno vezana na izvožene količine, vzpostavitev in delovanje distribucijske mreže ali na druge tekoče izdatke, povezane z izvozno dejavnostjo.)	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
3	Ali je investicija za isti namen, ki vsebuje sestavine državnih pomoči, že sofinancirana iz drugih sredstev državnega, lokalnega ali evropskega proračuna in skupna višina prejetih sredstev iz tega naslova presega najvišjo dovoljeno višino sofinanciranja, ki jo določajo pravila o državni pomoči? (Spodbude se ne dodelijo za investicije,	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE

⁴⁵ V primeru, da je prejemnik spodbude novoustanovljena gospodarska družba, se lahko upošteva utemeljene odgovore investitorja, iz katerih je mogoče ugotoviti sodelovanje investitorja z njegovim lokalnim okoljem ali širšo skupnostjo, ter investicijski program, iz katerega je razvidno, da bo tudi prejemnik spodbude sodeloval z lokalnim okoljem ter širšo skupnostjo v času izvajanja in ohranjanja investicije.

	<i>kjer je investicija za isti namen, ki vsebuje sestavine državnih pomoči, že sofinancirana iz drugih sredstev državnega, lokalnega ali evropskega proračuna in skupna višina prejetih sredstev iz tega naslova presega najvišjo dovoljeno višino sofinanciranja, ki jo določajo pravila o državni pomoči.)</i>		
V primeru pritrdilnega odgovora pojasnite:			
4	Ali se je investicija začela izvajati pred oddajo vloge za dodelitev spodbude? <i>(Spodbude se ne dodelijo za investicije, ki so se začele izvajati pred oddajo vloge.)</i>	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
5	Ali je investicija v zvezi z enako ali podobno dejavnostjo del enotne investicije v zvezi z enako ali podobno dejavnostjo, ki jo je začela ista gospodarska družba (investitor ali prejemnik spodbude) na ravni skupine v treh letih od datuma začetka izvajanja investicije pri drugi investiciji, ki prejema državno pomoč, v isti regiji na ravni 3 standardne klasifikacije teritorialnih enot (tj. v isti statistični regiji)?	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
V primeru, da je gospodarska družba (ali katerakoli družba na ravni skupine) v treh letih pred začetkom izvajanja investicije začela izvajati drugo investicijo v zvezi z enako ali podobno dejavnostjo v isti statistični regiji in je za to investicijo prejela državno pomoč, za vsak investicijski projekt posebej navedite v tabeli (po potrebi dodajte vrstice):			
Naziv projekta			
Datum začetka izvajanja investicije			
Datum zaključka investicije			
Vrednost projekta (brez DDV) (v EUR)			
Vrednost upravičenih stroškov (v EUR)			
Pravna podlaga za dodelitev državne pomoči			
Vrsta državne pomoči gre (shema državne pomoči)			
Višina odobrene državne pomoči s sklepom ali odločbo (v EUR)			
Višina izplačane državne pomoči po posameznih tranšah (znesek tranše v EUR in datum nakazila posamezne tranše)			
6	Ali investicija sodi v katerokoli izmed naslednjih dejavnosti: <ol style="list-style-type: none"> 1. primarni sektor kmetijske proizvodnje, 2. sektor ribištva in akvakulture, kakor jih določa Uredba Evropskega parlamenta in Sveta (EU) št. 1379/2013 z dne 11. decembra 2013 o skupni ureditvi trgov za ribiške proizvode in proizvode iz ribogojstva in o spremembi uredb Sveta (ES) št. 1184/2006 in (ES) št. 1224/2009 ter razveljavitvi Uredbe Sveta (ES) št. 104/2000 (UL L št. 354 z dne 28. 12. 2013, str. 1), 3. predelava in trženje kmetijskih proizvodov, kadar je znesek spodbude določen na podlagi cene ali količine takih proizvodov, ki so kupljeni od primarnih proizvajalcev ali jih je dala na trg zadevna gospodarska družba, ali kadar je 	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE

	<p>spodbuda pogojena s tem, da je delno ali v celoti prenesena na primarne proizvajalce,</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. premogovništvo, 5. jeklarstvo, 6. prometni sektor in povezana infrastruktura, 7. sektor lignita, 8. sektor širokopasovnih povezav, 9. proizvodnja, shranjevanje, prenos in distribucija energije ter energetska infrastruktura, 10. proizvodnja orožja in streliva, 11. gradbeništvo, 12. izobraževanje in 13. zdravstveno in socialno varstvo <p><i>(Spodbude se ne dodelijo za investicije, ki sodijo v našete dejavnosti.)</i></p>		
7	<p>Ali je vlogi priložen investicijski program⁴⁶, ki potrjuje, da je investicija ekonomsko, finančno, tehnično, prostorsko in tehnološko izvedljiva ter upravičena?</p>	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE

⁴⁶ Vsebina investicijskega programa je določena v 13. členu Uredbe o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ, UL L RS št. 60/06, 54/10 in 27/16. Uredba je dostopna na povezavi: <https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED3708>.

Obrazec 19

5 FINANČNI PODATKI O INVESTICIJI

5.1. FINANČNA STRUKTURA INVESTICIJE						
5.1.1. VREDNOST INVESTICIJE brez DDV ⁴⁷ (opredelite vrednost investicije po posameznih skupinah osnovnih sredstev; vrednost investicije je potrebno doseči ob zaključku investicije)						
	SREDSTVA (v EUR brez DDV)	x	x+1	x+2	x+3	SKUPAJ
	OPREDMETENA OSNOVNA SREDSTVA					
A	ZEMLIŠČA					
1	Nakup zemljišč					
2	Komunalno in infrastrukturno opremljanje zemljišč					
3	Zakup zemljišč					
	Skupaj A					
B	STAVBE IN OBRATI					
1	Stroški gradnje (pripravljalna in zemeljska dela, gradbena dela, strojne in elektro instalacije...)					
2	Nakup stavb in obratov					
3	Zakup stavb					
4	Zakup obratov					
	Skupaj B					
C	STROJI					
1	Nakup strojev					
2	Zakup strojev					
	Skupaj C					

⁴⁷ Za ugotavljanje vrednosti investicije se uporabijo podatki o upravičenih in neupravičenih stroških naložb v opredmetena in neopredmetena osnovna sredstva brez davka na dodano vrednost ter drugih davkov in dajatev.

D	OPREMA					
1	Nakup opreme					
2	Nakup druge opreme					
	Skupaj D					
	SKUPAJ (A+B+C+D)					
NEOPREDMETENA OSNOVNA SREDSTVA						
E	Nakup patentnih pravic					
1	Nakup licenc					
2	Nakup blagovnih znamk					
3	Nakup strokovnega znanja ali druge intelektualne lastnine					
	Skupaj E					
	SKUPAJ (opredmetena in neopredmetena sredstva)					

5.1.2. VREDNOST INVESTICIJE z DDV (opredelite vrednost investicije po posameznih skupinah osnovnih sredstev; vrednost investicije je potrebno doseči ob zaključku investicije)

	SREDSTVA (v EUR z DDV)	x	x+1	x+2	x+3	SKUPAJ
OPREDMETENA OSNOVNA SREDSTVA						
A	ZEMLIŠČA					
1	Nakup zemljišč					
2	Komunalno in infrastruktorno opremljanje zemljišč					
3	Zakup zemljišč					
	Skupaj A					
B	STAVBE IN OBRATI					
1	Stroški gradnje (pripravljalna in zemeljska dela, gradbena					

	delo, strojne in elektro instalacije...)					
2	Nakup stavb in obratov					
3	Zakup stavb					
4	Zakup obratov					
	Skupaj B					
C	STROJI					
1	Nakup strojev					
2	Zakup strojev					
	Skupaj C					
D	OPREMA					
1	Nakup opreme					
2	Nakup druge opreme					
	Skupaj D					
	SKUPAJ (A+B+C+D)					
NEOPREDMETENA OSNOVNA SREDSTVA						
E	Nakup patentnih pravic					
1	Nakup licenc					
2	Nakup blagovnih znamk					
3	Nakup strokovnega znanja ali druge intelektualne lastnine					
	Skupaj E					
	SKUPAJ (opredmetena in neopredmetena sredstva)					

Obrazec 20

5.1.3. UPRAVIČENI STROŠKI INVESTICIJE (v EUR brez DDV) (realno navedite upravičene stroške za investicijo, ki jih nameravate predložiti v sofinanciranje, ki bodo nastali od datuma začetka izvajanja investicije do predvidenega datuma zaključka investicije; upravičen strošek nastane, ko je blago dobavljeno oziroma ko je storitev opravljena; za sofinanciranje se torej lahko predložijo le stroški tistih osnovnih sredstev, ki so bili plačani in že tudi dobavljeni oziroma storitve že opravljene)

	SREDSTVA (v EUR brez DDV)	Osnovna sredstva so NOVA (označiti) ⁴⁸	Osnovna sredstva so rabljena (označiti)	Vrednost (v EUR brez DDV)	Označite, da gre za upravičen strošek	Označite, če strošek ni upravičen do sofinanciranja
	OPREDMETENA OSNOVNA SREDSTVA ⁴⁹					
A	ZEMLIŠČA					
1	Nakup zemljišč				<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2	Komunalno in infrastrukturno opremljanje zemljišč				<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
3	Zakup zemljišč				<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Skupaj A					
B	STAVBE IN OBRATI					
1	Stroški gradnje (pripravljalna in zemeljska dela, gradbena dela, strojne in elektro instalacije...)				<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2	Nakup stavb in obratov				<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
3	Zakup stavb				<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
4	Zakup obratov				<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Skupaj B					
C	STROJI					
1	Nakup strojev				<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2	Zakup strojev				<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Skupaj C					

⁴⁸ Velike gospodarske družbe smejo vnašati le NOVA osnovna sredstva.

⁴⁹ Pri velikih gospodarskih družbah se kot upravičeni stroški naložb v osnovna sredstva priznajo stroški nakupa novih osnovnih sredstev.

D	OPREMA					
1	Nakup opreme				<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2	Nakup druge opreme				<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Skupaj D					
	SKUPAJ (A+B+C+D)					
NEOPREDMETENA OSNOVNA SREDSTVA						
E	Nakup patentnih pravic					
1	Nakup licenc				<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2	Nakup blagovnih znamk				<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
3	Nakup strokovnega znanja ali druge intelektualne lastnine				<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Skupaj E					
	SKUPAJ (opredmetena in neopredmetena sredstva)					

5.1.3.1. NATANČEN OPIS POSAMEZNE POSTAVKE UPRAVIČENIH STROŠKOV PO VRSTI STROŠKA (obvezno obrazložite vse upravičene stroške)

--

Obrazec 21

5.1.4. VIRI SREDSTEV ZA PRIJAVLJENO INVESTICIJO⁵⁰ (investitor ali prejemnik spodbude mora iz lastnih virov ali z zunanjim financiranjem v obliki, ki ni povezana z javnimi sredstvi, zagotoviti sredstva v višini najmanj 25 % upravičenih stroškov investicije)						
	Viri financiranja (v EUR brez DDV)	x	x+1	x+2	x+3	SKUPAJ
1	Lastniški kapital (tujci)					
2	Lastniški kapital (domači)					
3	Pričakovana nepovratna sredstva (napišite vašo oceno) ⁵¹					
4	Bančni krediti (navedite predvideno obrestno mero)					
5	Krediti gospodarskih družb (navedite predvideno obrestno mero)					

⁵⁰ Prejemnik spodbude mora imeti zagotovljena lastna sredstva za premostitev (do plačila nepovratnih sredstev po predloženem zahtevku za izplačilo).

⁵¹ Dodeljena spodbuda na območju »a« uredbe, ki ureja karto regionalne pomoči za obdobje 2022-2027, to je vzhodna Slovenija, lahko znaša največ 30 odstotkov vrednosti upravičenih stroškov.

Dodeljena spodbuda na območju »c« uredbe, ki ureja karto regionalne pomoči za obdobje 2022-2027, to je:

- celotno ozemlje teritorialne enote NUTS 3 SI043 goriška statistična regija,
- ozemlje teritorialne enote NUTS 3 SI042 gorenjska statistična regija brez Mestne občine Kranj in
- na ozemlju teritorialne enote NUTS 3 SI041 osrednjeslovenska statistična regija občine Borovnica, Dobrepolje, Ig, Šmartno pri Litiji in Velike Lašče,

lahko znaša največ 15 odstotkov vrednosti upravičenih stroškov ter

- na ozemlju teritorialne enote NUTS 3 SI044 obalno-kraška statistična regija brez Mestne občine Koper in Občine Ankaran

lahko znaša največ 25 odstotkov vrednosti upravičenih stroškov.

Pri srednje velikih gospodarskih družbah se intenzivnost spodbude lahko poveča za 10 odstotnih točk, pri malih gospodarskih družbah pa za 20 odstotnih točk.

Če upravičeni stroški presegajo 50 milijonov eurov, gre za velik investicijski projekt, pri katerem se najvišja dovoljena višina spodbude določi na podlagi izračuna prilagojenega zneska pomoči po naslednji enačbi:

najvišji znesek pomoči = $R \times (55.000.000 \text{ eurov} + 0,5 \times B + 0 \times C)$, pri čemer je:

- R: največja intenzivnost pomoči, ki velja na upravičenem območju v skladu z uredbo, ki ureja karto regionalne pomoči, brez povečane intenzivnosti pomoči za MSP,
- B: del upravičenih stroškov med 55.000.000 eurov in 110.000.000 eurov in
- C: del upravičenih stroškov nad 110.000.000 eurov.

Dodeljena spodbuda v občinah izven območij »a« in »c« uredbe, ki ureja karto regionalne pomoči za obdobje 2022-2027, lahko znaša največ 10 odstotkov vrednosti upravičenih stroškov za srednje velike gospodarske družbe in 20 odstotkov vrednosti upravičenih stroškov za male gospodarske družbe.

Vrednost pričakovanih nepovratnih sredstev se izračuna za sredstva, ki bodo v posameznem letu v celoti plačana in dobavljena.

6	Obveznice (<i>navedite predvideno obrestno mero</i>)					
7	Ostali viri financiranja <i>(navedite, po kateri in kakšni obrestni meri)</i>					
	SKUPAJ VREDNOST INVESTICIJE (v EUR brez DDV)					

5.1.5. PROJEKCIJA FINANČNIH IZKAZOV PREJEMNIKA SPODBUDE S FINANČNO UTEMELJITVIJO

1	BREZ INVESTICIJE:
2	Z INVESTICIJO:
3	FINANČNA UTEMELJITEV (<i>npr. ROI kazalci</i>):

Obrazec 22

5.1.6. PRIČAKOVANI MULTIPLIKATIVNI UČINEK INVESTICIJE (s pomočjo analize dobrobiti in stroškov skušajte oceniti možne zunanje učinke investicije za Slovenijo)						
V mio EUR	x	x+1	x+2	x+3	x+4	SKUPAJ
STROŠKI DELA						
Vsota neto plač						
Vsota prispevkov za pokojninsko in invalidsko ter zdravstveno zavarovanje						
Vsota plačane dohodnine						
DAVEK OD DOBIČKA PRAVNIH OSEB						
STORITVE V REPUBLIKI SLOVENIJI						
Elektrika						
Voda-kanalizacija						
Telekomunikacijske storitve						
Izobraževanje						
Najemnina poslovnih prostorov						
Zavarovalnine						
Gorivo						
Ostalo (opredelite)						
NAKUP SLOVENSКИH PROIZVODOV (podrobneje opredelite)						
STORITVE V TUJINI						
NAKUPI BLAGA V TUJINI						
SKUPAJ						

5.1.7. UPRAVIČENOST IN POMEN PRIDOBITVE NEPOVRATNIH SREDSTEV ZA INVESTICIJO IN UČINKI INVESTICIJE NA POSLOVANJE PREJEMNIKA SPODBUDE (pojasnite)

--

6 PRILOGE			
PRILOGA 1	IZJAVA O RESNIČNOSTI PODATKOV	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
PRILOGA 2	IZPIS IZ SODNEGA REGISTRA ⁵² (LE V PRIMERU, DA JE INVESTITOR GOSPODARSKA DRUŽBA, KI NI REGISTRIRANA V RS)	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
PRILOGA 3	BILANCA STANJA INVESTITORJA za leto x-1	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
PRILOGA 4	BILANCA STANJA INVESTITORJA za leto x-2	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
PRILOGA 5	BILANCA STANJA PREJEMNIKA SPODBUDE za leto x-1	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
PRILOGA 6	BILANCA STANJA PREJEMNIKA SPODBUDE za leto x-2	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
PRILOGA 7	IZKAZ POSLOVNEGA IZIDA INVESTITORJA za leto x-1	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
PRILOGA 8	IZKAZ POSLOVNEGA IZIDA INVESTITORJA za leto x-2	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
PRILOGA 9	IZKAZ POSLOVNEGA IZIDA PREJEMNIKA SPODBUDE za leto x-1	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
PRILOGA 10	IZKAZ POSLOVNEGA IZIDA PREJEMNIKA SPODBUDE za leto x-2	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
PRILOGA 11	MNENJE OBČINE, DA JE INVESTICIJA SKLADNA Z VELJAVNIM PROSTORSKIM AKTOM (<i>z navedbo parcelnih števil</i>) OZIROMA GRADBENO DOVOLJENJE (<i>samo v primeru gradenj</i>)	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
PRILOGA 12	IZSEK IZ VELJAVNEGA PROSTORSKEGA AKTA IN PRIKAZ PARCELNEGA STANJA Z OZNAKO IN NAVEDBO K.O. PARCEL IN STAVB, KJER BO INVESTICIJA IZVEDENA	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
PRILOGA 13	ANALIZA TVEGANJA TER ANALIZA STROŠKOV IN KORISTI	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
PRILOGA 14	INVESTICIJSKI PROGRAM, ki ga potrdi investitor	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
PRILOGA 15	STRATEGIJA OZIROMA AKCIJSKI NAČRT OKOLJSKO ODGOVORNEGA RAVNANJA	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
PRILOGA 16	DOKAZILO VEZANO NA VPLIV GOSPODARSKE DRUŽBE IN INVESTICIJE NA OKOLJE (<i>certifikat ISO 14001, dokazilo o registraciji EMAS, LCA analiza, izjava</i>)	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
PRILOGA 17	DOKAZILA VEZANA NA PRISPEVEK GOSPODARSKE DRUŽBE K OKOLJSKI ODGOVORNOSTI LOKALNEGA OKOLJA IN RAZOGLIČENJU PROMETNEGA SEKTORJA	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE

⁵² lpisek v originalu iz sodnega ali drugega uradnega registra pravnih oseb, v katerem je tuj investitor vpisan (se vodi v matični državi tujega investitorja) oziroma overovljen s strani ustrezne inštitucije v matični državi; ne starejši od enega meseca (od dneva oddaje vloge); in overjen prevod sodnega tolmača v slovenski ali angleški jezik.

PRILOGA 18	DIGITALNA STRATEGIJA ZA PREOBLIKOVANJE POSLOVANJA GOSPODARSKE DRUŽBE	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
PRILOGA 19	AKT O SISTEMIZACIJI DELOVNIH MEST <i>(priložite samo v primeru, da je investicija uvrščena v R&D dejavnost in če ima investitor lastno R&R enoto in iz drugih aktov ni razvidna dejavnost R&R)</i>	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
PRILOGA 20	IZJAVA INVESTITORJA O DODELITVI DRŽAVNE POMOČI	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
PRILOGA 21	POOBLASTILO INVESTITORJA ZA SODELOVANJE V POSTOPKU OBRAVNAVANJA VLOGE	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE
PRILOGA 22	IZJAVA GLEDE PRIDOBIVANJA PODATKOV O DEJANSKIH LASTNIKI	<input type="checkbox"/> DA	<input type="checkbox"/> NE

PRILOGA 1

**IZJAVA INVESTITORJA IN PREJEMNIKA SPODBUDE
O RESNIČNOSTI PODATKOV**

INVESTITOR	
ODGOVORNA OSEBA	

PREJEMNIK SPODBUDE (izpolniti v primeru, da je prejemnik spodbude že ustanovljen)	
ODGOVORNA OSEBA	

Pod kazensko in materialno odgovornostjo izjavljamo, da so vse navedbe, ki so podane v vlogi za dodelitev investicijske spodbude na podlagi Zakona o spodbujanju investicij (Uradni list RS, št. 13/18, 204/21, 29/22 in 31/24), resnične in ustrezajo dejanskemu stanju ter da vse kopije, ki so priložene vlogi, ustrezajo originalom.

Kraj in datum:

Kraj in datum:

Podpis odgovorne osebe investitorja:

Podpis odgovorne osebe prejemnika
spodbude:

PRILOGA 11

**MNENJE OBČINE, DA JE INVESTICIJA SKLADNA Z VELJAVNIM
PROSTORSKIM AKTOM**

OBČINA (naslov)

INVESTITOR (naslov)

Zadeva: Mnenje občine, da je investicija »naziv prijavljene investicije« skladna z veljavnim prostorskim aktom

Na zaprosilo investitorja (naziv) _____ potrjujemo, da smo seznanjeni z njegovo načrtovano investicijo (naziv investicije, kot izhaja iz vloge za dodelitev subvencije) » _____ « na lokaciji (naslov) ter potrjujemo, da je nameravana gradnja objekta/-ov za izvedbo investicije določena na lokaciji:

(navesti vse parcele, tj. parcelne številke, vključno s prikazom parcelnega stanja z oznako in navedbo k.o. parcel in morebitnih stavb, kjer bo investicija izvedena),

.....,

.....,

.....,

ki je skladna z VELJAVNIM, tj. z že sprejetim, prostorskim aktom občine (*navedba naslova akta ter objave v Ur.l.*) in ki vključuje navedbo vseh parcel, tj. parcelnih števil, vključno s prikazom parcelnega stanja z oznako in navedbo k.o. parcel in morebitnih stavb, kjer bo investicija izvedena.

Podpis in žig:

PRILOGA 12

**IZSEK IZ VELJAVNEGA PROSTORSKEGA AKTA IN PRIKAZ
PARCELNEGA STANJA
Z OZNAKO IN NAVEDBO K.O. PARCEL IN STAVB, KJER BO
INVESTICIJA IZVEDENA**

Iz prikaza morajo biti razvidne vse parcelne številke, na katerih bo investicija izvedena in ki so navedene v vlogi, investicijskem programu ter mnenju občine.

PRILOGA 20

IZJAVA INVESTITORJA O DODELITVI DRŽAVNE POMOČI

INVESTITOR	
ODGOVORNA OSEBA	

Izjavljamo, da:

- smo seznanjeni, da investicijska spodbuda, dodeljena po tem postopku, pomeni obliko državne pomoči;
- bomo Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport sprotno obveščali o morebitnih dodeljenih sredstvih iz tega naslova;
- da smo seznanjeni s tem, da skupno dodeljena državna pomoč za spodaj navedene upravičene stroške na območju
 - »a« uredbe, ki ureja karto regionalne pomoči za obdobje 2022-2027, tj. NUTS 2 SI03 Vzhodna Slovenija, lahko znaša največ 30 odstotkov vrednosti upravičenih stroškov za velike gospodarske družbe, največ 40 odstotkov vrednosti upravičenih stroškov za srednje gospodarske družbe in največ 50 odstotkov vrednosti upravičenih stroškov za male gospodarske družbe, razen na območju občin Gornji Grad, Hrastnik, Litija, Ljubno, Luče, Mozirje, Nazarje, Rečica ob Savinji, Solčava, Šmartno ob Paki, Šoštanj, Trbovlje, Velenje, Zagorje ob Savi, kjer lahko znaša največ 40 odstotkov vrednosti upravičenih stroškov za velike gospodarske družbe, največ 50 odstotkov vrednosti upravičenih stroškov za srednje gospodarske družbe in največ 60 odstotkov vrednosti upravičenih stroškov za male gospodarske družbe ter da lahko na območju
 - »c«, uredbe, ki ureja karto regionalne pomoči za obdobje 2022-2027, tj. na delu ozemlja NUTS 2 SI04 Zahodna Slovenija, ki vključuje: celotno ozemlje teritorialne enote NUTS 3 SI043 goriška statistična regija, ozemlje teritorialne enote NUTS 3 SI042 gorenjska statistična regija brez Mestne občine Kranj in na ozemlju teritorialne enote NUTS 3 SI041 osrednjeslovenska statistična regija občine Borovnica, Dobropolje, Ig, Šmartno pri Litiji in Velike Lašče znaša največ 15 odstotkov vrednosti upravičenih stroškov za velike gospodarske družbe, 25 odstotkov vrednosti za srednje gospodarske družbe in 35 odstotkov vrednosti za male gospodarske družbe ter da lahko na ozemlju teritorialne enote NUTS 3 SI044 obalno-kraška statistična regija brez Mestne občine Koper in Občine Ankaran znaša največ 25 odstotkov vrednosti upravičenih stroškov za velike gospodarske družbe,

35 odstotkov vrednosti za srednje gospodarske družbe in 45 odstotkov vrednosti za male gospodarske družbe.

- občin izven območij »a« in »c« karte regionalne pomoči znaša največ 10 odstotkov vrednosti upravičenih stroškov za srednje gospodarske družbe in 20 odstotkov vrednosti za male gospodarske družbe.

Pod kazensko in materialno odgovornostjo izjavljamo, da je gospodarska družba za spodaj navedene upravičene stroške v tej vlogi prijavljene investicije prejela iz drugih oblik državne pomoči iz državnega, lokalnega ali EU proračuna finančne spodbude v vrednosti _____ EUR.

VRSTA UPRAVIČENEGA STROŠKA	VIŠINA SOFINANCIRANJA – že prejete državne pomoči (v EUR)	VIR SOFINANCIRANJA
Stroški gradnje (pripravljalna in zemeljska dela, gradbena dela, strojne in elektro instalacije, zunanja ureditev...)		
Nakup/gradnja oz. zakup zemljišč in zgradb z zemljišči neposredno pod stavbo		
Nakup/zakup novih strojev in opreme		
Nakup patentnih pravic, licenc, blagovnih znamk, strokovnega znanja ali druge intelektualne lastnine		

Kumulacija državnih pomoči pomeni, da se prejete državne pomoči med seboj seštevajo. Namen pravila kumulacije je tako zagotoviti, da posamezni prejemnik ne bi dobil več pomoči, kot je dovoljeno. Gospodarska družba, ki je že prejela pomoč za določeno investicijo, lahko prejme pomoč za iste vrste upravičenih stroškov le, če s tem ne prekorači zgornje meje pomoči.

Kraj in datum:

Podpis odgovorne osebe:

PRILOGA 21

INVESTITOR	
ODGOVORNA OSEBA	

**POOBLASTILO INVESTITORJA ZA SODELOVANJE V POSTOPKU
OBRAVNAVANJA VLOGE⁵³**

S tem pooblastilom pooblaščamo naslednjo

a) PRAVNO OSEBO:

Gospodarska družba _____,

ki jo zastopa _____,

polni naslov sedeža gospodarske družbe _____,

ime in priimek kontaktne osebe _____,

telefon kontaktne osebe _____,

elektronski naslov kontaktne osebe _____.

b) FIZIČNO OSEBO:

Ime in priimek _____,

polni naslov stalnega bivališča _____,

telefonska številka _____,

elektronski naslov _____.

⁵³ Obvezno izpolnite v primeru, da ste tuj investitor in v Republiki Sloveniji ob oddaji vloge še nimate registrirane gospodarske družbe.

da v našem imenu sprejema pošiljke Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport ter opravlja vsa dejanja v postopku obravnavanja vloge za dodelitev investicijske spodbude – subvencije na podlagi 15. člena Zakona o spodbujanju investicij (Uradni list RS, št. 13/18, 204/21, 29/22 in 31/24).

Kraj in datum:

Podpis odgovorne osebe
investitorja:

PRILOGA 22

INVESTITOR <i>(izpolni investitor)</i>	
PREJEMNIK SPODBUDE <i>(izpolniti v primeru, da je prejemnik spodbude že ustanovljen)</i>	
ODGOVORNA OSEBA	

IZJAVA GLEDE PRIDOBIVANJA PODATKOV O DEJANSKIH LASTNIKI

V okviru prijave vloge za dodelitev investicijske spodbude – subvencije na podlagi drugega odstavka 15. člena Zakona o spodbujanju investicij (Uradni list RS, št. 13/18, 204/21, 29/22 in 31/24) spodaj podpisani dovoljujem:

da Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport pri Agenciji Republike Slovenije za javnopravne evidence in storitve (AJPES) pridobi podatke iz Registra dejanskih lastnikov v povezavi s pravno osebo prijavitelja oziroma njenimi dejanskimi lastniki.

Kraj in datum:

Podpis odgovorne osebe: